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Koszorúzás, megemlékező gyűlés 
a román nép leiszabadulásának 

24. évfordulója tiszteletére

Húszéves 
termelőszövetkezetek

ÜNNEPI KÖZGYŰLÉSEK

Tegnap, augusztus 22-én délelőtt Deb­
recenbe érkezett Dumitru Turcus, a Ro­
mán Szocialista Köztársaság rendkívüli és 
meghatalmazott nagykövete, Emílián Bir- 
lea alezredes, katonai és légügyi attasé. 
Andrej Boga, a nagykövetség másodtitká­
ra, akiket a megyei tanácson Bariba Já­
nos, a megyei tanács vb-clnökhclyettcsv 
fogadott. A román vendégek, valamint 
Bartha János, a Hajdú-Bihar Megyei Ta­
nács vb-clnökhclycttcsc, dr. Kovács Imre. 
a Debrecen Városi Tanács vb-clnökhclyet 
tcse, Kállai Imre, a Hazafias Népfront 
Hajdú-Bihar Megyei Bizottságának titkára 
és Koi 'cs Imre, a Hazafias Népfront 
Debrecen Városi Bizottságának titkára 
megkoszorúzták a Román Szocialista Köz­
társaság felszabadulásának 24. évfordulója 
alkalmából a debreceni Bocskai téri ro 
mán hősi emlékművet.

Ezután Kállai Imre kíséretében Hajdú­
böszörménybe mentek a román vendégek. 
A vendégek, valamint Szombati]y András. 
a Hajdúböszörményi Városi Tanács vb- 
clnöke, dr. Uzonyi Kiss Sándor, a Haza­
fias Népfront Hajdúböszörményi Városi 
Bizottságának elnöke és Molnár János, 1 
városi bizottság titkára koszorúzta meg a 
román hősi emlékművet.

Délután a román vendégek részt vettek 
a Debreceni Ruhagyár kultúrtermében 
megrendezett megemlékező gyűlésen, ame­
lyet a román nép felszabadulásának 24. 
évfordulója tiszteletére rendeztek. A gyű 
lésen megjelent a román vendégeken kí­
vül Nagy Tiborné, a Debreceni Városi 
Pártbizottság titkára, Bariba János, a me­
gyei tanács vb-clnökhclycttcsc, dr .Kovács 
Imre, a városi tanács vb-clnökhclycttcsc. 
Bariba Ár pád né, a Szakszervezetek Me­
gyei Tanácsának vezető titkára. Kállai 
Imre, a Hazafias Népfront Megyei Bi 
zottságának titkára. Kovács Imre, a Ha 
zafias Népfront Városi Bizottságának tír 
kára, valamint Debrecen város üzemei­
nek, intézményeinek képviselői. A meg 
emlékező gyűlést Kaposss László, a ru­
hagyár igazgatója, a Hazafias Népfront 
Debrecen Városi Bizottságának elnöke 
nvitotta meg, majd Bariba János mondott 
ünnepi beszédet.

A résztvevők üdvözlése után Bariba 
János többek közt a következőket mon­
dotta:

24 évvel ezelőtt. 1944. augusztus 25-án 
szabadult fel Románia népe a fasiszta iga 
alól. Ez a törénclmí esemény a román 
nép nemzeti szabadságáért és társadalmi 
haladásáért vívott harcának legnagyobb 
eseménye.

A román hadsereg az elsöprő erővel 
előrenyomuló szovjet hadsereg oldalán 
folytatta a harcot a fasizmus ellen, és ki­
emelkedő hőstetteket vitt véghez a Ro­
mánia egész területének felszabadításáért 
vívott harcokban, majd Magyarország és 
Csehszlovákia területén is a német fasiz­
mus végérvényes szétzúzásáig.

Ezután arról beszélt Bartha János, hogy 
a magyar nép minden évben nagy együtt­
érzéssel és őreimmel ünnepli meg a Román 
Szocialista Köztársaság legnagyobb nem­
zeti ünnepét, és mély hálával gondol 
azokra, akik hazánk felszabadításáért is 
harcoltak.

A továbbiakban Bartha lános foglalko- 
rr a nemzetközi kérdésekkel, a közcl-

Románia Kommunista Pártja 
Bihar Megyei Bizottságának meg­
hívására augusztus 21-én pártkül­
döttség utazott Hajdú-Bihar me­
dvéből a Román Szocialista Köz­
társaságba augusztus 23-a, a Ro- 
miin Szocialista Köztársaság nem­
zeti ünnepe alkalmából. A küldött­
ség vezetője Gál István, a Magyar 
^zociaüsta Munkáspárt Hajdú-Bi- 
iar Megyei Bizottságának titkára, 

tagjai: dr. Ács István, a Debrecen 
arosi Tanács vb-elnöke és Basa 
mre. a Szakszervezetek Megyei 
tanácsának titkára.

keleti és a vietnami helyzet elemzése után 
az európai béke és biztonság kérdéseivel 
kapcsolatosan a következőket mondta:

Az európai béke és biztonság megte 
remtésc továbbra is fontos feladatként áll 
előttünk, és erőfeszítéseket követel tőlünk. 
A reakciós imperialista körök agresszív 
cselekedeteket követnek cl, szítják a fe­
szültséget, és igyekeznek megrontani az 
európai államok kapcsolatait.

Ebben a feszült nemzetközi helyzetben 
legfontosabb feladatunknak tartjuk, hogy 
legnagyobb szomszédunkkal, a Szovjet­
unióval, az új világháború elleni harc fő 
támaszával minél szélesebbek legyenek 
politikai, gazdasági, kulturális kapcsolata­
ink az internacionalizmus elvei alapján. 
Arra törekszünk, hogy tovább bővítsük 
kapcsolatainkat a szocialista tábor orszá­
gaival. a marxizmus-lcninizmus elvei alap­
ján.

Ezeket a kapcsolatokat az imperializ­
mus erői igyekeznek megzavarni - foly­
tatta Bartha János. - Elgycs szocialista 
országokban a helyzetet kihasználva, bel­
ső ellenséges erőkre támaszkodva táma­
dást indítanak a szocializmus vívmányai 
ellen. Ez történt az utóbbi hetekben Cseh­
szlovákiában is. Emiatt Csehszlovákiában 
olyan súlyos helyzet alakult ki, amely 
megsemmisítéssel fenyegette a szocialista 
vívmányokat, a törvényes rendet, veszé­
lyeztette a szocialista világrendszer élet­
bevágó érdekeit, a testvéri országok biz­
tonságát, az európai népek békéjét.

A fenyegető veszély időben történő el­
hárítására Csehszlovákia párt és állami 
személyiségeinek kérésére, a Magyar Nép- 
köztársaság kormányának határozata alap­
ján 1968. augusztus 21-én néphadseregünk 
egységei Csehszlovákia területére léptek, 
együtt a szövetséges csapatokkal. Amint 
a fenyegető veszély megszűnik, és a 
csehszlovák törvényes hatóságok úgv dön­
tenek, hogy a szövetséges katonai egyse­
gek jelenlétére nincs szükség, a csapato­
kat haladéktalanul kivonják a Csehszlo­
vák Szocialista Köztársaságból.

A szocialista országok kormányainak 
elhatározása egyetlen állam ellen sem irá 
nyúl, nem sérti más államok érdekeit, 
döntésük teljesen összhangban van a test­
véri szocialista országok szövetségi szer­
ződéseivel. Soha senkinek sem engedjük

A megyei delegációt a határig el­
kísérte Sikula György, a megyei 
pártbizottság titkára, dr. Ambrus 
István, a megyei tanács vb-elnöke, 
dr. Szilágyi Gábor, a Debrecen Vá­
rosi Pártbizottság első titkára, 
Barta Arpádné, az SZMT vezető 
titkára, a megyei párt-végrehajtó­
bizottság tagjai, továbbá Bállá 
Gyula, a Biharkeresztesi Járási 
Pártbizottság első titkára és Pros- 
lyák István, a Biharkeresztesi Járá­
si Tanács vb-elnöke.

meg, hogy 1 szocialista közösség valame­
lyik tagját kiragadják sorainkból. Mi bí­
zunk abban, hogy a Csehszlovák Kommu­
nista Párt és a csehszlovák nép a szocia­
lista országok segítségével úrrá lesz a 
kialakult helyzeten, és meg tudja védeni 
hazájában a szocialista társadalom vív­
mányait. Majd így folytatta:

Közösen tegyünk meg mindent annak 
érdekében, hogy a történelem során soha­
se ismétlődhessenek meg a fasizmus bor­
zalmai, ne kerekedhessenek felül az impe­
rializmus és a háború erői!

Bartha János beszéde után Dumitru 
Turcus szólalt fel, és ismertette Románia 
gazdasági, kulturális eredményeit, majd 
rövid kultúrműsor után véget ért a meg­
emlékező gyűlés.

Ezután a román vendégek tiszteletére 
a Hazafias Népfront megyei és városi bi­
zottsága fogadást adott.

Néhány hónappal ezelőtt bensősé­
ges ünnepség volt a hajdúböször­
ményi Béke Termelőszövetkezetben. 
Ez a 9400 holdas gazdaság az elmúlt 
esztendő jó munkája alapján az or­
szágos versenyben az ötödik helye­
zést érte el, a megye szövetkezetei­
nek versenyében pedig első lett. 
Amikor Bodnár Lajos, a szövetke­
zet elnöke az oklevelet és a jutal­
mat átvette az ünnepségen, ezt mon­
dotta:

— Az egész tagság nevében ígé­
rem, hogy ebben az esztendőben 
még jobb eredmények elérésére tö­
rekszik gazdaságunk minden dolgo­
zója.

Nyolc hónap telt el ebből az év­
ből. A növények egy részét már be­
takarították, de ami meg kint van 
a földeken, már azt is lehet mérni, 
becsülni. Fel lehet tenni tehát a 
kérdést: tartják-e az ígéretüket a 
szövetkezetiek, többet, jobban ter­
melnek-e, mint az elmúlt esztendő­
ben.

— Ott kell kezdeni, hogy ebben 
az évben — különösen első felében 
— az időjárás itt is sok aggódásra 
adott okot — mondja Bodnár Lajos 
elnök. Most mégis azt jelenthetem 
ki: az elmúlt esztendei bevételt — 
tehát nem a tervezettet — mintegy 
8—9 millió forinttal túlteljesíti a 
gazdaság. Annyi értéket állítunk te­
hát elő, mint soha még a szövetke­
zet fennállásának történetében.

— A szövetkezet területe, adott­
ságai semmit sem változtak az el­
múlt esztendeihez képest. Van azon­
ban valami, ami mégis nagyon lé­
nyegesen érintette a gazdaságot. Az 
új gazdasági mechanizmus, a vál­
lalatszerű, önálló gazdálkodás arra

Számos olyan szövetkezeti gaz­
daság van a megyében, amely eb­
ben az évben ünnepli megalakulá­
sának huszadik évfordulóját. Az 
alkotmány évfordulóján három szö­
vetkezet is volt, ahol ünnepi köz­
gyűlést tartottak, és együtt emlé­
keztek meg a két évtizedes munká­
ról, eredményekről.

GÖRBEHÁZA

A görbeházi Ságvári_ Termelő- 
szövetkezetben 20-án délelőtt kez­
dődött az ünnepség. Nemcsak az 
alkotmány születéséről emlékeztek 
meg, hanem arról is, hogy 20 esz­
tendővel ezelőtt alakult meg a szö­
vetkezet. Kedves színfoltja volt az 
ünnepségnek, hogy az alapító és 
legjobb munkát végző tagoknak 
jutalmakat, okleveleket osztottak 
ki, és számosán kapták meg a ki­
válódolgozó-jelvényt is. Délután a 
szövetkezet tagjai a meghívott ven­
dégekkel együtt közös ebéden vet­
tek részt, majd színházi előadásra, 
sportvetélkedőre került sor, este 
pedig hajnalig tartó táncmulatsá­
got rendeztek.

HAJDÚNÁNÁS

Ünnepi közgyűlést tartottak a 
hajdúnánási Haladás Tsz-ben is, 
mintegy 600 ember részvételével. 
Csurgó Dénes, a szövetkezet elnöke 
méltatta a gazdaság fejlődését. El­
mondotta például, hogy 20 eszten­
dővel ezelőtt mindössze 10 taggal 
86 holdon alakult meg a szövetke­
zet, ma pedig 435 tagja és mint­
egy 5800 hold földterülete van a 
gazdaságnak. Az első esztendőben 
mindössze 59 000 forint közös va­
gyona volt a gazdaságnak, most 
pedig meghaladja a 27 milliót.

A közgyűlésen itt is okleveleket 
és jutalmakat nyújtottak át az ala­
pító tagoknak és a legjobban dolgo­
zó szövetkezeti gazdáknak. Minden 
alapító szövetkezeti tag 1000—1000 
forint jutalomban részesült, az 
alapító tagok özvegyei pedig 500—

késztetett bennünket is, hogy min­
dent alaposan mérlegeljünk annak 
érdekében, hogy egy adott terüle­
ten minél több értéket termeljünk.

Azt kellene talán legelőször is 
megemlíteni — mondja a főköny­
velő —, hogy egy sor területen ve­
tésszerkezeti változtatásokat hajtot­
tunk végre. Olyan növényi kultúrá­
kat igyekeztünk termelni (vagy te­
rületüket növelni), amelyek a mi vi­
szonyaink között jó terméssel fizet­
nek, magasabb bevételt biztosíta­
nak.

— Kezdjük mindjárt a búzánál — 
veszi vissza a szót az elnök. — Eb­
ben az évben 2300 holdon termelt a 
gazdaság búzát. Az átlagtermés igen 
jó volt, hiszen a tervezett 16 mázsá­
val szemben 19,15 mázsát takarítot­
tunk be holdanként. Csak a több­
lettermés értéke — a 70 vagoné — 
2,1 millió forintot jelentett, nem be­
szélve arról, hogy csaknem 400 000 
forint minőségi felárat is kaptunk. 
Rizst az elmúlt esztendőben össze­
sen 200 holdon termeltünk — azt is 
régi telepeken. Most ebben az év­
ben már 400 hold a vetésterület, és 
a tavalyi 10 mázsával szemben 17— 
18 mázsa termésre számítunk. Hogy 
mit jelent ez a szövetkezetnek? Azt, 
hogy az elmúlt évi 1,6 millió forint" 
helyett most 7,5 millió forint körül 
lesz a bevétel ebből a növényből. 
Zöldborsóból 40 holddal nőtt a te­
rület, a bevétel pedig — mert ma­
gas termésátlagot takarítottunk be 
— a tervezettnek több mint duplája 
lesz. Paradicsom termelésével az el­
múlt évben egyáltalán nem fog­
lalkoztunk, és most ez is 30 holdon 
terem. De még mindig tudunk mit 
felsorolni csak a növénytermesztés-

500 forintban. 300 forint jutalmat 
kaptak azok a tagok, akik 1949 óta 
rendszeresen részt vesznek a szö­
vetkezet munkájában. Dicsérő okle­
velet 72 dolgozó kapott, olyanok, 
akik az elmúlt öt esztendőben a 
legjobb munkát végezték.

KABA

A kábái Vörös Csillag Termelő- 
szövetkezetben 19-én tartották az 
ünnepi közgyűlést, amelyen a 300 
szövetkezeti tag mellett részt vett 
Béres József, a megyei pártbizott­
ság mezőgazdasági osztályának he­
lyettes vezetője, dr. Fülöp Imre, a 
megyei tanács vb mezőgazdasági 
és élelmezésügyi osztályának veze­
tője, Németh István, a Hajdúsági 
Tsz-ek Területi Szövetségének el­
nöke és a járás vezetői is.

Bíró István, a szövetkezet elnö­
ke, aki alapító tag, és 18 esztende­
je már, hogy betölti az elnöki tiszt­
séget — mondott ünnepi beszédet. 
Meleg szavakkal emlékezett meg az 
alapító tagok munkájáról, amely­
nek eredménye az, hogy most egy 
igen jó gazdaságot tudhatnak ma­
gukénak.

Németh István, a területi szövet­
ség elnöke is jókívánságait tolmá­
csolta, majd átadta a szövetség 
ajándékát, egy serleget.

A Vörös Csillag Termelőszövet­
kezetet megalakító 29 ember közül 
ma is 17-en élnek Kábán, és közü­
lük öten azóta is megszakítás nél­
kül dolgoznak: Bíró István, Décsei 
János, Fazekas László, Ludmán 
Sándor, Szabó Károly. Ezeket az 
alapító tagokat elismerő oklevéllel 
és 1000 forint pénzjutalommal tün­
tette ki a szövetkezet vezetősége. 
Tízéves szövetkezeti tagságért 
11-en, jó munkájuknak elismeré­
séül pedig 32-en kaptak elismerő 
oklevelet és pénzjutalmat.

Az ünnepségre hivatalosak vol­
tak az idős, munkában megfáradt 
szövetkezeti nyugdíjasok és jára­
dékosok is. Ezek közül is több mint 
30-at részesített a szövetkezet veze­
tősége pénzjutalomban.

bői. A gazdaság például évek óta 
hibridkukorica-termelő üzem is. Az 
elmúlt évben ötszáz, ebben az év­
ben 760 holdon termelünk hibrid 
kukoricát. A 30 mázsás szemtermés 
ezen a területen most is meglesz, 
árban pedig másfélszeresét kapjuk 
érte, mint a takarmánynak vetett 
kukoricáért.

Azok a célok tehát, amelyeket a 
szövetkezet kitűzött, megvalósul­
nak: a nagyobb bevétel, az eredmé­
nyesebb gazdálkodás. De hát mind­
ezek hogyan éreztetik hatásukat?

— Néhány példát erre is szeret­
nék elmondani — mondja az el­
nök. — Ebben az esztendőben a szö­
vetkezet egyetlen egy fillért sem 
vett fel a banktól. Sőt, azokat a hi­
teleket, amelyek ebben az évben 
esedékesek voltak — összesen 2,2 
millió forint —, már vissza is fi­
zettük.

Aztán más példát is említ. Egyik 
évben sem valósult még meg olyan 
beruházás a szövetkezetben, mint 
most. Teljesen saját erőből mintegy 
15—17 millió forintot ruháznak be. 
Öntözőtelep épült 5,4 millió forin­
tos költséggel, 600 méteres kövesút. 
gépműhely, palántanevelő telep. De 
lehetne még a felsorolást tovább is 
folytatni: a színekkel, a szénaszárí­
tókkal és más egyébbel.

Azt tehát, amire ígéretet tettek, 
teljesítették.

— Igen, teljesítettük, és remél­
jük, hogy az országos és a megyei 
versenyben újból nagyon jó helye­
zést érünk el. A jövedelem pedig, 
amelyet ez év szorgalmas munkája 
nyomán biztosítani tudunk, vala­
mennyi szövetkezeti tagnak szintén 
elégedettségre ad majd okot.

A megyei pártbizottság közleménye

Szavukat magtartották
Kitűnő eredmények a hajdúböszörményi Béke Tsz-ben
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„Aranykezű”
emberek

Az Országos 
Szakipari Vállalat 
18 féle építkezési 
szakmunkát vállal, 
többek között ara­
nyozást is. A mű­

emlékalkotások, 
középületek és 
egyéb tárgyak ara­
nyozását a vállalat 
..aranykezű” szak­
emberei végzik. A 
Nemzeti Múzeum 
dísztermében Len­
kei Rudolf 22 ka­
rátos aranylapok­
kal díszíti az osz­
lopfőket.
(MTI-fotó — Her­
ezeg István felvé­
tele)

Spines sorok a virágkarneválról
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\ Hajdúszoboszlói Kertészeti 
Vállalat másod«1; díjas kompo­
zíciója
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A borús idő ellenére derűs hangolni 
uralkodott kedden a virágkarnevál néző­
terén, a debreceni stadionban. Az embe­
rek szívesen tréfálkoztak, többek között 
e sorok írója is, aki most átnyújt egx cso­
korra valót a virágkarnevál hangulatából.

rélt stadion előtt kezdődött meg a 
színpompás felvonulás, v agy mellettem 
ú,ö DVSC-szurkoló rezignálton jegxezfe 
meg:

- Ha egy Loki-meccsre csak a fele jön­
ne el az itteni nézőközönségnek!

Hát igen. van egy kis különbség. A vi­
rágkarnevál Nfí f-es volt. a DVSC 
meg . . . szintén volt, de a régmúltban.

Vitrax 7arnás rögtönzése az időjárással 
kapcsolatban nagy derültséget keltett. 
(..Nem én kiáltok - a szél dübörög") 
Hát a tv-riporter nem is kiabált, megle­
hetősen színtelen hangon mondta a szö­
veget. Elképzelhető, milyen izgalmas le­
hetett volna a virágkarnevál döntője - 
ha Szepesi közvetíti!

Egy Ízben leállt a menet: az északi ka­
punál nem fért be a Hajdúsági Iparmű­
vek kompozíciója, egx porszívó virágok­
ból készült hatalmas modellje. Azt hit­
tük. elromlott a szállítóeszköz, .r így kép­
letesen a porszívó is. A közönség fantá­
ziája azonnal működésbe lépett. ' s köze­
lemben egy néző ironikusan megjegyez­
te:

- Na. ez is felmondta a szolgálatot, 
mint egx igazi!

A KISZÖV Hófehérkét és a 
hét törpét stilizáló kompozí­
ciója

Ügy látszik, szavazó 
Alig fejeződött be a 
újabb lehetőség van a 
rágkarnevál alkalmával 
adnak ki, a beérkező sz* 

A tánc dalfesztiválra 
fejezzem ki reményemet. 
Zom abban, hogy egt a 
nyiék kapják!

nemzet lettünk, 
táncdal fesztivál, 

szavazásra. a vi- 
közönségdíjat is 

avazatok alapján, 
gondolva, hadd 
mely szerint bi- 

dijat nem Szőre

Vattai Miklós

világhírű olasz enekesek
DEBRECENBEN

Budapesti fellépéseik befejezté­
vel augusztus 20-án megérkeztek 
Debrecenbe a világszerte ismert 
olasz művészek: Álba Bertoli, Aldo 
Protti és Luigi Ottolini. E nem min­
dennapi alkalom létrejöttében 
oroszlánrésze van Giuseppe Negri 
úrnak, a parmai operaház igazga­
tójának, az együttes vezetőjének, 
aki 1962 óta szinte évről évre visz- 
szatérő kedves vendége Debrecen­
nek.

— Valójában nem is tudom meg­
mondani, hogy az eltelt hat év 
alatt hány ízben jártam Magyaror­
szágon, de biztos, hogy sokszor. 
Nagyon megszerettem ezt a népet, a

magyar tájat, s el nem mulasztom 
hogy újból és újból meglátogassam 
a Hortobágyot. Minden alkalom­
mal úgy jövök ide, mintha máso­
dik hazám lenne. Rengeteg bará­
tom, ismerősem van itt, akikkel 
mindig szívesen találkozom. Nyíl 
ván sikerült érdeklődést keltenem 
a most ide érkezett művészekben 
Magyarország iránt, akik — mon 
dánom sem kell — rendkívül el­
foglalt emberek, s nem kis feladat 
volt őket egy magyarországi ,,kirán­
dulásra” elhozni. Valamennyien a 
parmai operaház magánénekesei, a 
milánói Scala tagjai, a világ min 
den jelentős operaszínházának ál

*\ HÉT FILMJEI*

F

EGY NEHÉZ NAP ÉJSZAKÁJA

A debreceni Apolló moziban augusztus 22-től 25-ig „A P-2 nem jelentkezik" 
í«vksznüesvérmUmet°vVetUií=Í.lmet’ augusztus 26-‘ó1 28"« a "D^ga John" című sze­

gő, Mimet mutatják be.^2^ 22"t6' ^ ** ”EgJ nChéz "ap éjszakája" című an-

A Művész moziban augusztus 22-tói 25-ig Wiedermann Károly: ,,A holtak visz- 
szajarnak” című szélesvásznú magyar bűnügyi filmjét mutatják be.
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FESZ TI V Á L
Sznó Bertalan negyvenhét esztendős család­

apa és tévénéző egy teljes hónapon át szidta a 
táncdalfesztivált. Népes családja és munkatár­
sai körében több ízben tartott előadást a mai 
táncdalok ízlés- és szemléletromboló hatásá­
ról. Szidta az ötletet, a rendezőt, az énekese­
ket, a zeneszerzőket, a zsűrit. És főként a tele­
víziót.

Az elődöntők ideje alatt tiltakozó levelet írt 
a televíziónak, a rádiónak, a Naplónak, a Nép- 
szabadságnak, a Művelődésügyi Minisztérium­
nak, a posta vezérigazgatójának és még tizen­
nyolc szervnek.

Sznó Bertalan egy teljes hónapon át tajték­
zott a dühtől. Élesre hegyezett ceruzával és 
nyelvvel ült le a készüléke elé minden alka­
lommal. Ha felhangzott a szignál és a műsor 
ideje alatt, majd utána is szidta a táncdalfesz­
tivált. Nála nagyobb ellensége csak egy vala­
ki volt a fesztiválnak: Sznó Bertalanná negy­
venhárom éves családanya és tévénéző.

Sznó Bertalan augusztus 18-án délután há­
romnegyed ötkor be akarta kapcsolni a tele­
vízióját. Nem sikerült. A készülék nem műkö­
dött. A negyvenhét éves családapa felsóhajtott:

— Van Isten!
Majd kikiáltott nejének:
— Hallod, Brigitta? Elromlott a televízió. 

Megmenekültünk a döntő kínjaitól.
Ebben maradtak. Ám öt óra előtt öt perc­

cel Brigitta asszony szelíden így szólt férjéhez:
— Te, Bertalan! Nem kellene mégis a ház­

ban megkérdezni valakit, nem tudják-e meg­
javítani a televíziót? Tudod a gyerekek...

Sznó Bertalan megértőén bólintott, és arcán 
mártírmosollyal elindult a házban hozzáértő
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lakótársat keresni. Talált. A lakótárs megnéz­
te a készüléket, és megállapította, hogy nem 
tudja megjavítani. Sznó Bertalan megköszön­
te és leült olvasni, öt percig olvasott.

— Mit gondolsz, van most ügyelet a GELKA- 
nál? — szólt ki a feleségének.

— Ahogy én a szolgáltatást ismerem, bizto­
san nincs.

— Na, ezt kipróbálom — mondta Bertalan, 
és nekilátott felöltözni. Közben odakint szo­
morú csöndességgel eleredt az eső. Bertalan 
káromkodott, szidta a táncdalfesztivált és az 
időjárást, s elindult megnézni, van-e ügyelet a 
GELKA-nál.

Az utcai telefon nem működött, elnyelte két 
tantuszát, s Bertalan ezért is a táncdalfeszti­
vált szidta.

— Nem adom fel, nem adom fel — düny- 
nyögte magában, és a szakadó esőben tovább 
indult. A harmadik utcasarkon végre talált 
egy jól működő készüléket.

— Halló! GELKA?
— Igen, tessék!
— Elromlott a televízióm. Szeretném, ha 

megjavítanák.
— Sajnálom — csicseregte egy bájos női 

hang. — Sem mára, sem holnapra nem tudunk 
javítást vállalni.

— Na de kérem — tiltakozott Sznó, de a 
hölgy letette a kagylót.

Es Sznó Bertalan már fogalmazta is a leve­
let magában. Disznóság, hogy ünnep előtt nem 
biztosítanak megfelelő számú szerelőt a tele­
víziók javításához. Hogy ünnepeljen így a dol­
gozó? Csapkodta egy kicsit bal öklével a jobb

tenyerét, majd elkezdett a telefonkönyvben 
maszek szerelőket böngészni. Felhívott három 
számot. (Közben el kellett mennie a negyedik 
utcába tantuszt vásárolni. De kitartó volt.) A 
maszekok kinevették. Ilyenkor? Ugyan kérem. 
Sznó Bertalan tajtékzott a dühtől. De most 
már nem a táncdalfesztivált szidta.

Végre a Villamossági Ktsz vállalta a javítást.
— Mégis kérem, mikorra várhatjuk önöket?

Ha eláll az eső — közölte egy jókedvű
férfi.

— És ha egész éjjel esik?
Ne izguljon, fater, hét órakor ott vagyunk.

Sznó Bertalan hazament aggódó nejéhez, és 
várták a hét órát. Keveset ettek, mert a gyom­
rukban valami görcs motoszkált. Nem értették, 
mi lehet az. Sznó percenként megnézte az órát. 
A rádióban megvárta az Esti Krónika szignál­
ját, és akkor öltözni kezdett.

— Majd én megmutatom nekik! így be­
csapni a dolgozót. De minek ígérték akkor?

Fogta az ernyőt, az orkánt, a kalapot, és el­
indult. Az eső szakadt. Sznó úgy ment az ut­
cán, mint a mártír.

A szerelők nyolc óra után jöttek. Sznó már 
akkor a nadrágját szárította a gáztűzhelynél. A 
szerelők kb. tizenöt perc alatt végeztek a javí­
tással, s mire felhangzott a szignál, Sznó Ber­
talan és neje, Brigitta asszony ott ültek a fotel­
ban a készülék előtt. A gyerekeket elzavarták 
aludni, hogy ne mérgezzék magukat ezzel a 
giccsel, amit a tévé közvetít. Sznó rágyújtott, 
és amikor Poór Klári megjelent a képernyőn, 
így szólt nejéhez:

— Rettenetes ez a fesztivál!
Szörnyű, drágám — válaszolta Brigitta 

asszony.
Ebben maradtak. A fesztivál utolsó percéig.

Bényei József

landó vendégei. Róma. London 
Berlin és New York egyformán is­
meri művészetüket.

Aldo Protti és Luigi Ottolini már 
jártak Budapesten az ideit meg 
előzőén is, de Debrecen közönsége 
most találkozik velük első ízben 
A szerda esti ária- és dalest után 
22-én a Csokonai Színházban a 
Traviata kulcsszerepeit énekelték 
Violetta szerepében Álba Bertolit 
hallottuk, Alfrédként Luigi Ottoli- 
nit. míg Germont Györgyként Aldö 
Prottit. Három főszerepben három 
világklasszis!

Milyen benyomásokat szereztek 
vendégszereplésük során a magyar 
közönségről, operakultúráról?

— A meglehetősen barátságta­
lan idő ellenére a fogadtatás min­
den alkalommal igen barátságos 
volt. Hozzáértő, hálás közönséggel 
találkoztunk. Igazán jól éreztük 
magunkat, bárhol jártunk is. Igaz 
a zsúfolt program miatt most kevés 
alkalmunk adódott az országgal va­
ló ismerkedésre, de talán majd 
legközelebb.

Tárgyaltak-e a további kapcso­
latokat illetően?

— Természetesen már körvona­
lazódtak elképzeléseink. Ez a mos­
tani debreceni vendégszereplés tu­
lajdonképpen egy régi adósság tör­
lesztése. A Csokonai Színház opera­
együttese 1963-ban mutatta be Bar­
mában Mozart: Figaró házassága 
című operáját, s ennek viszonzása 
ez a mi mostani fellépésünk. A 
kapcsolatokat azonban továbbra 
is szeretnénk ápolni. Legközelebb 
magyar .opera érdekelne bennün­
ket. elsősorban Bartók vagy Erkel. 
Ilyen irányban folytatunk tárgya­
lásokat. Határozott megállapodás 
még nem született, de reméljük, si­
kerül elképzeléseinket megvalósí­
tani. Mi a magunk részéről min­
dent megteszünk ennek érdeké­
ben.

Végül szeretnénk valamit halla­
ni a világhírű parmai • opera idei 
terveiről.

— Nagyon szép programot ké­
szítünk a rendkívül igényes parmai 
közönségnek. Verdi 1850-ben írt, ez- 
ideig csak kéziratban meglevő ope­
ráját, a Stifeliót mutatjuk be. 
Hadd mondjam el még itt azt is, 
örülünk, hogy a Csokonai Színház 
igazgatósága a bizonytalan időjá­
rás miatt az eredetileg szabadtérre 
tervezett Traviata-előadást a szín­
házban tartotta meg, mivel tarta­
léknappal nem rendelkezünk. Otto- 
lininek ugyanis másnap este már 
Opatijában kellett lennie. Végül 
hadd jegyzem meg, hogy a kon­
certen eredetileg Maria Luisa Nave 
mezzoszoprán énekesnő fellépésé­
re is számítottunk, azonban őt sür­
gősen visszahívták Budapestről 
Olaszországba, a Gioconda főszere­
pének eléneklésére. Egyébként most 
volt az esküvője Pécsett. Nagyon 
sajnálta, hogy nem ismerkedhetett 
meg Debrecennel, de talán még sor 
kerül majd erre is egy következő 
alkalommal.

Csontos Júlia

MA NYÍLIK 
SZILÁGYI ELEK 

KIÁLLÍTÁSA
A debreceni Medgyessv Teremben 

kezdődik a kiállítási évad. A leg­
utóbbi évek gazdag kiállítási prog­
ramja most Szilágyi Elek Hajdúbö­
szörményben élő festőművész alko­
tásainak bemutatásával folytató­
dik. A kiállítás megnyitására ma, 
augusztus 23-án délután fél 6 óra­
kor kerül sor a Medgyessy terem­
ben.

A kiállítás katalógusában többek 
között a következőket olvashatjuk 
Szilágyi Elek művészetéről: ..Téma­
világa belül van Böszörmény hatá­
rán. de sokrétű, mert az életet tük­
rözi. A belső öröm és szomorúság 
kifejezésének egyensúlya teremti 
képeit. Optimista festészet ez. Mi­
vel nem hisz a már szinte modo­
rossá váló „kötelező sötétség” jóté­
konyságában, színei derűsebbek, 
felszabadultabbak. Számára a mű­
vészet életforma, megtisztulás. Éle­
te megóvásának egyik módja. Meg­
kísérli, hogy gyönyörködtessen, a 
szemlélőnek erőt nyújtson.”

A kamarakiállítás jellegű bemu- 
tatóan a művész húsz alkotását 
tekinthetik meg az érdeklődők na­
ponta fél 10-től 18 óráig, szomba­
ton fél 10-től délután fél 3-ig.
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bokát az elektr
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Az aratás megkezdése előtt a me­
gye három területi szövetségének 
versenybizottsága felhívással for­
dult a termelőszövetkezetek kom- 
bájnosaihoz, hogy nemes vetélkedé­
sükkel járuljanak hozzá a maga­
sabb átlagok eléréséhez, a gabona 
gyors és jó minőségű betakarításá­
hoz. A legjobbakat a területi szö­
vetségek benevezik az országos ver­
senybe is.

A területi szövetségekhez egymás 
után érkeznek a szövetkezetekből 
a kombájnosok munkáját összegező 
listák. Az eddigiek szerint Timári 
Gábor, a hajdúnánási Üj Élet Ter­
melőszövetkezet kombájnosa érte el 
a legmagasabb teljesítményt: 97 va­
gonnal aratott le és csépelt el az 
aratás előtt érkezett új, szovjet 
gyártmányú, SZK-típusú géppel.

Timári Gábor az Üj Élet Termelő- 
szövetkezet gépszerelője és KISZ- 
titkára. Kiválóan dolgoztak az idei 
betakarításnál is a hajdúböszörmé­
nyi termelőszövetkezetek gépveze­
tői. Kovács Imre, a hajdúböszörmé­
nyi Bocskai Termelőszövetkezet 
tagja 95 vagonnal, Boros Antal pe­
dig 83 vagonnal aratott le és csépelt 
el.

kocsijavítók a jubileumi versenyben

A megszüntetett herendi bánya üzemépületeiben majolikagvárat 
rendeztek be.

Képünkön: az üzem szakemberei égetés után kiveszik a mintadara­
bokat az elektromos kemencéből. (MTI fotó)

A Debreceni Járműjavítóban 
eredményes munkaverseny folyik 
a KMP megalakulásának 50. évfor­
dulója tiszteletére. Többek között 
20 üzemrész 1330 dolgozóval küzd 
a szocialista üzemrész cím elnyeré­
séért. Ezek egyike a kocsijavító 
osztály alvázcsere-javító részlege 
— írja tudósítónk, Volosinovszki 
János.

A 40 tagú kollektíva, mely Laka­
tos Károly esztergályos aranyko­
szorús, Kerekes András tűzikovács 
ezüstkoszorús, Struba Sándor laka­
tos zöldkoszorús és Tamás János 
lakatos zöldkoszorús szocialista

brigádjából áll, ez év elején első­
ként csatlakozott a jubileumi ver­
senyhez. Vállalásaik teljesítésének 
értékelése azt mutatja, hogy mind­
nyájan lelkesen vettek részt a ver­
senyben, s munkájukkal hozzájá­
rultak a személy- és teherkocsik 
javítási és átfutási idejének csök­
kentéséhez, a darabszámos terv 
teljesítéséhez. A leszerelt alkatré­
szeket időben és gyorsan felújítot­
ták, megjavították és a szerelőcso­
port rendelkezésére bocsátották. 
Teljesítményük általában 100 szá­
zalék fölött van.

A munka- és üzemszervezésre 
tett felajánlásaikat is teljesítették 
a részleg dolgozói. Az első félévben 
négy újítási javaslatot nyújtottak 
be, ezek között Szúrom! Miklós és 
Éles Sándor újítása jelentős. A vál­
lalásoknak megfelelően tovább ké­
pezik magukat: 24-en szakszerve­
zeti, 12-en pártoktatásban, négyen 
pedig KISZ-oktatásban vesznek 
részt.

A verseny II. félévi szakaszában 
a részleg vállalásainak zöme arra 
irányul, hogy alaposan felkészül­
jenek az őszi csúcsforgalomra, a 
várható nagyobb számú javításra.

Miért konzervatívak a férficipők?
Állok egy fényes cipőüzlet kira­

kata előtt és szemlélődöm. Cipő 
annyi van, hogy Dunát lehetne ve­
le rekeszteni. Ahogy vissza tudok 
emlékezni, volt is elég mindig, a 
problémákat inkább a cipők minő­
sége és divatossága ... pontosab­
ban divatjamúltsága okozta. Most 
állok és szemlélődöm. Női cipő ta­
lán van elég olyan is, ami csinos, 
újszerű — ámbár a közkedvelt 
színes lakkcipőkből egyet sem látok 
a kirakatban — hanem a férfi 
„lábtyűk'’ bizony nem nyernének 
versenyt semmilyen bemutatón. 
Legfeljebb azon, amelyik az 5—10 
évvel ezelőtti divatot mutatná be. 
Álldogálok, nézelődöm. Hol „szü­
lettek” ezek a cipők, kik voltak 
bábái? S általában hogyan, ki 
dönti el, milyen cipőket gyártson 
az ipar, vegyen meg a kereskede­
lem?

Budapesten, a forgalmas Thököly 
út egyik mellékutcájában találtam 
meg a Divattervező Vállalatot, 
amelyet éppen a divat irányításá­
ra hoztak létre. Itt beszélgettem 
Tárnái Józseffel, a cipőfőosztály 
vezetőjével és helyettesével. Hajnal 
Sándornéval. (Még két főosztály 
van; a ruhákkal és a kötött-szövött 
termékekkel foglalkozik.)

— Nemzetközi szinten, a KGST 
keretén belül működik egy bizott­
ság. amely évente egyszer össze­
hangolja a divatirányokat, megha­
tározza a divatos színeket, formá­
kat, újszerű anyagokat, hogy aztán 
végül is harmóniába kerülhessen 
ruha. cipő, sőt nőknél a táska, de 
még a bizsu is... — magyarázza 
Tárnái József. — Az új divatelkép­
zeléseket azután megküldik a tag­
országoknak. Ezeket a divatirány­
zatokat mutatják be — nálunk az 
Öltözködési Tanács segítségével — 
a gyártó vállalatoknak, a kereske­
delemnek, a nagyközönségnek. A 
mi vállalatunk kettős tevékenysé­
get folytat: részben modelleket ké­
szít. ezeket a rajzokat a modellci- 
P' vei együtt eladja, részben pedig 
kis szériában (20-tól 300 párig)
úgynevezett termeléses divatirányí­
tásként cipőket is gyárt. (A vásár­
lókhoz néhány kijelölt cipőbolt és 
áruház útján kerülnek.) Hét terve­
ző készíti a mintákat, teljesítmé- 
nvük nem lebecsülendő, hiszen mi

évenként 2000 modellt bocsátunk 
útra. Ennek 60—70 százalékát meg­
rendelik. Persze a kétezerben sok 
olyan modell is van, amelyet díszí­
tőelemek variációi különböztetnek 
meg a másiktól. Évente kétszer ön­
álló divatbemutatóval is jelentke­
zünk.

Modelljeik divatosságának bi- 
zonygatásaként mondták el, hogy 
az általuk gyártott idei női szan­
dálokat 360—380 forintért is meg­
vették, noha számukra tulajdon­
képpen az lenne a nagy elismerés, 
ha a cipőgyárak frissen reagálná­
nak, és gyorsan legyártanák a di­
vatos modelleket. Azok természe­
tesen — éppen a nagyobb széria 
miatt — olcsóbbak lehetnének. 
Egyébként a tervezők egyik gond­
ját a bőrök jelentik. Kevés a puha, 
simulékony bőr. Megcsinálnak egy 
modellt sevróból, ugyanaz marha- 
boxból úgy fest, hogy a „szülő” ter­
vezője sem ismer rá. Nincs is sike­
re.

Egy jókora asztalon sokféle női 
és férficipőt láttam a rögtönzött 
bemutatón. Valamennyi modern 
vonalú, divatos színű és formájú.

— Ügy látom, tervezni tudunk — 
mondtam. — Miért hát a rengeteg 
„Noé bárkájából” ránk maradt ci­
pő az üzletekben?

Erre a kérdésre válaszolni nem 
tartották magukat illetékesnek. Az 
ipar azt mondja; a kereskedelem 
rendelte, a kereskedelem pedig, 
hogy az ipar csak ezt tudta ajánla­
ni. Valami igaza van mindenkinek. 
Ila egyszer elfogynak a régi kész­
letek, tiszta lappal lehet újra kez­
deni. Csak ehhez gyorsabb készlet- 
felmérés, rendelés és főleg gyor­
sabb ipari termelés szükséges. 
A nagyobb cipőgyáraknak saját 
tervezőirodájuk is van, az ő ter­
veik alapján is dolgoznak.

A Divattervező Vállalat egyik 
tervezőjével, a fiatal Kun László­
val beszélgettem.

— Kifejezetten jó érzés — mond­
ta —, amikor az ember az utcán 
saját modelljét látja viszont egy 
hölgy lábán. Én arra törekszem, 
hogy a divatos ruhákhoz tervezzek 
cipőt, mert a női öltözködés talán 
legfontosabb vonásának a harmó­
niát tartom.

— S mi, férfiak, mostoha gyere­
kek maradunk továbbra is?

— Szó sincs róla. Azt hiszem, 
nem a tervezőkön múlik, ha nincs 
az üzletekben elegendő modern 
vonalú, divatos férficipő. De őszin­
tén szólva e téren szerepet játszik 
a férfiak konzervativizmusa is. 
Lassabban reagálnak a divatra. 
Ami a kereskedelmi megrendelése­
ket illeti, szerintem mind a női-, 
mind a férfimodell-kollekció kivá­
lasztásához meg kellene hívni né­
hány iskola ifjúságát, mondjanak 
véleményt, szavazzanak ők.

Helyeslem. Annál is inkább, 
mert ők is hordják majd holnap, 
amit a tervezők ma papírra vet­
nek.

— Mit tudna mondani az idei 
cipődivatról?

— A sportos cipők alapanyaga 
az anilinos ki készítésű bőr, vala­
mint a csiszolt felületű. Az elegáns 
cipőké elsősorban a lakk- és a ve­
lúrbőr. Az 1968. évi cipődivat a ta­
valyiból indul ki. Mindenfajta vá­
lasztékra jellemző a nagyobb ter­
jedelmű kaptafaforma. Kerekített 
orrú és kerekített sarkú; az ele­
gáns és alkalmi cipők meglehető­
sen karcsú, arányos benyomást 
keltenek, tekintet nélkül a széles 
orr-részre. A sportos formát a sa­
rokrésznél erős szegély hangsú­
lyozza. Az elegáns cipők sarokvo­
nala kerekített, vagy geometrikus, 
magassága maximum 7 cm. Az 
idén a díszítőelemek nagymére­
tűek, lehetnek perforálások, tűzé­
sek, nyelvek, kivágások, fémdí­
szek (gyakran antik formában), 
csatok, bizsuk.

Jól hangzana, ha azt írnám: a 
nyomok tehát a cipőbolt kirakata 
elől — ahol a sok régimódi cipő 
látható — a Divattervező Vállalat­
hoz vezettek. Jól hangzana, de nem 
lenne igaz. Itt ugyanis csupa mo­
dern, divatos, korszerű modell ké­
szül. Ügy is mondhatnám, itt szü­
letik a divat, de hogy mi lesz be­
lőle, mire felnő ... akarom monda­
ni, mire gyári vagy kisipari cipő­
vé cseperedik — arról ők már nem 
tehetnek.

(h—gy)

Augusztusi 
put \fkaszezou
Valamikor a karácsonyi ünnepek 

előtti hetekben szállítottak pulykát 
a feldolgozó vállalatnak. Az elmúlt 
esztendőben már — mivel többszö­
rösére növekedett a termelőszövet­
kezetekben a pulykák száma — 
sokkal korábban kezdődött a puly­
kaszezon. Az idén már augusztus­
ban megkapta az első pulykaszállít­
mányt a baromfifeldolgozó vállalat. 
A hajdúböszörményi Zója Termelő- 
szövetkezet erre az üzemágra spe­
cializálta magát, mégpedig úgy, 
hogy a mennyiség emelése mellett 
fokozottabban figyelembe veszi a 
hazai és főleg külföldi piacokon je­
lentkező minőségi követelményeket. 
Az úgynevezett széles mellhúsú 
pulykát keresik a piacon, s a Zója 
Tsz-ben ezt tenyésztik nagy szám­
mal. A szövetkezet az idén több 
mint 40 000 napospulykát fogadott, 
s saját üzemének is franciapulyka- j 
tenyészete van. Az elmúlt napok­
ban több mint 2000 pulykát adott át 
a feldolgozó vállalatnak, s nemso­
kára ismét több ezer darabot érté­
kesít.

100 kiló
paradicsom alakú 
paprikavetömag

A nyár elején ismerte el az Or­
szágos Fajtaminősítő Tanács a Deb­
receni Agrártudományi Főiskola 
pallagi kertészeti kísérleti telepén 
nemesített, paradicsom alakú pap­
rikát. Preczner Gábor, a telep veze­
tője, valamint munkatársa, Harmat 
Lászlóné több mint egy évtizede 
foglalkozik a paradicsom alakú 
paprika nemesítésével. Munkájuk 
elismeréseként került köztermesz­
tésbe a növény, „Pallagi" néven. A 
magas C-vitamin-tartalmú, sötétpi­
ros paprika iránt igen nagy az ér­
deklődés. Ez a fogyasztókra, de még 
inkább a konzervgyárakra vonat­
kozik. Már jelentkeztek a tervezett 
feldolgozásra távoli országok kon­
zervgyárai is.

A pallagi kísérleti telepen a mun­
kát tovább folytatják a kutatók a 
nemesített vetőmag előállítására. A 
tervük szerint ez évben is több mint 
100 kiló magot adnak át a szaporí­
tó gazdaságoknak.

sA/t/ara/ás az OTP segítségével

Hatmillió fcsrin?
az
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Megkezdődött a felkészülés: 
nemsokára itt a tanév kezdete. 
A diákokban még élnek az emlé­
kek, sokan voltak üdülni. Hajdú- 
Bihar megyében, a számítások sze­
rint több ezer diák az OTP útján 
biztosította a nyári táborozáshoz, a 
kiránduláshoz szükséges összeget. 
Az adatok azt mutatják, az 1965— 
66-os tanévben az egy diákra jutó 
betétösszeg 53,10 Ft volt, az idén 
már 57,96 Ft. Hajdú-Bihar általá-

on.
liegű bemu- 
z alkotását
eklődők na-
ig, szomba­

téi 3-ig.

Megmondom őszintén: ha én gc- 
bines taxis lennék, minden alkal­
mat megragadnék, hogy növeljem 
napi forgalmamat, s ezzel együtt a 
bevételemet is, hiszen ettől függene 
n jövedelmem, csaladom boldogulá­
sa és a többi...

Éppen ezért találtam furcsának, 
ami velem történt.

Égy televíziót akartam ugyanis 
aiszállíttatni taxival. Ilyen kényes 
szerkezetet teherkocsin szállítani 
eléggé kockázatos, s ezért fordul­
tam a taxisokhoz. Kísérletem azon­
ban majdnem meddő maradt, 
ugyanis a gépkocsivezetők nagy ré­
sze mereven elzárkózott igényem 
kielégítése elől. Az elutasítást az- 
*-al indokolták, hogy a készülék ne-

\Alem kell nekik a pénz 7
hezen fér be a kocsiba, s ha befér, 
rongálja az ülés állagát stb. Egyéb­
ként azt sem kérdezték meg: mi­
lyen nagyságú a készülékem.

Végül azonban szerencsém volt: 
egy ismerős taxis vállalta a fuvart. 
Beültem az ülésre, ölembe vettem a 
kis Kékest, és minden baj nélkül 
megérkeztünk a célhoz. A kocsi ál­
laga nem ment tönkre (csak a tér­
dem sajgóit egy kicsit), s nemcsak 
befért a készülék, hanem biztonsá­
gosan ki is lehetett venni a kocsi­
ból. A tv súlyán sem volt nagyobb

egy 10—12 éves gyermek súlyánál, 
s így azt sem lehet mondani, hogy 
megterhelődött a — feltehetően 
kényes — jármű.

És most a következő dolgokon tű­
nődöm:

1. A fentiek alapján miért nem 
vállalta a gebines taxisok zöme a 
tv-szállítást?

2. Ha ilyen kockázatmentes koc­
kázattól is visszariadnak a nagyobb 
bevétel érdekében — akkor egyál­
talán van-e bennük vállalkozói

kedv, vagy unják az egészet, és 
csak kényszerből vállalják a gebí- 
nességet?

3. Vagy egyszerűen nem kell ne­
kik a pénz? Olyan jól keresnek, 
hogy nincs szükségük olyan „alan­
tas” munkára, mint egy tv-készü- 
lék elszállítására? A kérdéses idő­
pontban ugyanis még munkájuk 
sem volt: ott vártak sorba állva az 
utasokra.

Mondom, nem értem a dolgot. 
Annál is inkább, mert a tv-szállí- 
tás elutasítására semmiféle magya­
rázatot nem tudok találni. A vá­
lasz legfeljebb ez lehet: „Csak!”

Vattai Miklós

nos és középiskoláiban összesen 
6 120 000 forintot gyűjtöttek az is­
kolai takarékbetétkönyvekben a 
fiatalok. A pedagógusok sokat se­
gítettek abban, hogy a diákok már 
az iskolai év indulása idején ha­
tározott céllal rakták takarékba 
forintjaikat. Ennek a segítőkész­
ségnek is eredménye, hogy például 
Hajdúböszörmény dedőháti isko­
lájában 162,96 forint volt az egy 

. diákra jutó összeg, a pipóhegyi is­
kolában kereken 180 forint.

Arról is tanúskodnak a számok, 
hogy elsősorban az általános isko­
lások törekednek arra, hogy a heti 
két-három forintokból fedezzék a 
nyári táborozás költségeinek egy 
részét. A legszorgalmasabb diáko­
kat az Országos Takarékpénztár 
Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága 
megjutalmazta. Az idén is ver­
senyt hirdetnek a legtakarékosabb 
iskola, osztály és diák címért. Ez 
különösen a takarékossági világnap 
— október 31. — tekintetében 
jelentős. A verseny valóban hasz­
nos, jó célt szolgál, hiszen a szeb- 
pénzből megtakarított összeg ismét 
szép nyarat, emlékezetes kirándu­
lást biztosít. Ahogy az iskolák fel­
készülése mutatja, a mostani tan­
év végén még többen jutnak kelle­
mes, szép, maradandó élményekhez 
az OTP útján. A nemes versengés 
az első órára hívó csengőszóval 
indul.

HAJDÜ-BIHARI NAPLÓ — 1968. AUGUSZTUS 23.
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Lakos Sándor: „ 
szervező munká. 
című előadása, i 
kiadó — füzet al; 
jedelemben mefäAUGUSZTUS 26. AUGUSZTUS 27 AUGUSZTUS 28 AUGUSZTUS 29 AUGUSZTUS 30. AUGUSZTUS 31 SZEPTEMBER

KOSSUTH RÁDIÓ KOSSUTH RÁDIÓ KOSSUTH RÁDIÓ KOSSUTH RÁDIÓ KOSSUTH RÁDIÓ KOSSUTH RÁDIÓ KOSSUTH RÁDIÓ

8.18 Operettrészletek
8.49 Nemcsak játék a 

Játék. Dr. Linka 
Zoltán gyermek­
pszichiáter Írása 

9.04 A hét előadóművé­
sze: George Geor- 
gescu

9.39 Búcsú az óvodától
10.10 Zenés műsor üdü­

lőknek
12.15 Tánczenei koktél 
13.00 A világgazdaság hí­

rei
13.05 Hirdetőműsor
13.15 Zenekari muzsika 
14.07 A ..Román elbe­

szélők” című kötet 
ismertetése

14.27 Berki László népi 
zenekara játszik.

14.50 Kóruspódium
15.15 Mária főhadnagy. 

Részletek
15.29 Századunk zené­

jéből
15.55 Válaszolunk hall­

gatóinknak
16.10 Harsan a kürtszó
16.53 Édes

vünk
17.05 Külpolitikai figyelő
17.17 Mit hallottunk Ma­

rian Andersontól?
17.45 A tévedés joga 
18.00 Húszas stúdió
19.35 Wilhelm Kempff

Beethoven-mü veket 
zongorázik

19.58 Családi körben 
21.00 A román kultúra 

hete
22.20 Nóták
22.45 A kor embere 
23.00 Új lemezeinkből
23.41 Könnyűzene

8.16 Kedvelt régi meló­
diák

9.00 Hangverseny gyer­
mekeknek

9.20 A Moszkvai Kama­
razenekar felvéte­
leiből

10.10 Zenés műsor üdü­
lőknek

12.15 A Nyugat lánya. 
Részletek

13.00 A világgazdaság 
hírei

13.06 A magyar jakobinu­
sok. XIV. í befeje­
ző) rész

13.21 Tánczene
13.50 Dalok
14.08 Cincogó Felicián. 

Rádiójáték
15.15 Szokolay Sándor: 

A tűz márciusa — 
oratórium Ady End­
re verseire

16.20 Csizmadia Iirre és 
Kiss Angyal Ernő 
nótáiból

16.38 Más muzsika kell. 
Részlet Hidas Antal 
regényéből. I rész

17.05 Mélyponton az
amerikai segélypoli­
tika Avar János 
előadása

17.20 Pataky Kálmán 
operettdalokat éne­
kel

17.36 A román kultúra 
hete

18.00 Laosz földjén. Ri­
port műsor

18.28 Könnyűzenei Hír­
adó

19.30 A Szabó család
20.00 Lakatos Sándor né­

pi zenekara játszik. 
Zentai Anna és

8.16 Szimfonikus 
9.00 Orvosi tanácsok 
9.05 Tánczene
9.18 Karai József: Ifjú­

munkás szvit 
9.29 A Szabó család

10.10 Zenés műsor üdü­
lőknek

12.15 Tánczenei koktél 
13.00 A világgazdaság hí-

8.16 Norma. Részletek 
Bellini operájából 

9.00 A Gyermekrádió 
közlekedési vetélke­
dője. IV. rész

9.20 Pompadour. Rész­
letek

10.10 Zenés műsor üdü­
lőknek

12.15 Népdalcsokor
13.00 A világgazdaság hí-

8.16 Lakatos Sándor né­
pi zenekara muzsi­
kál

8.40 Verdi operáiból 
9.39 óvodások énekelnek

10.10 Zenés műsor üdü­
lőknek

12.15 Tánczenei koktél 
13.00 A világgazdaság hí­

rei
13.05 Kóruspódium
13.15 Albert István népi 

zenekara játszik
13.28 Történetek dúrbán 

és mollban
13.48 Fúvósátiratok 
13.59 Veréb FC. II. rész
15.15 üzenetek
15.55 Burgonyanemesítés 

elektronmikrosz­
kóppal

16.05 Zenekari muzsika 
17.05 Külpolitikai figyelő
17.15 Claudio Arrau

Chopin-műveket 
zongorázik

17.40 Nyitott Stúdió 
18.00 új Zenei Újság
18.30 Kozák Gábor József 

népi zenekara ját­
szik

8.16 Lányok, asszonyok
8.36 Verbunkosok, nép' 

dalok 
9.00 Orvosi 

iskolás 
nek

9.05 Zenekari muzsika
10.10 Zenés műsor üdü­

lőknek
12.15 A denevér. Részle­

tek
13.00 A világgazdaság hí­

rei
13.05 Írók műhelyében.
13.25 Ifj Magyari Imre 

népi zenekara ját­
szik. Fényes Éva 
énekel

13.45 Néhány perc tudo­
mány

13.50 Hirdetőmüsor
14.00 Mai témák — mai 

dalok
14.08 Alexander Brai- 

lowsky Liszt-rap­
szódiákat zongorá­
zik

14.45 Hét végi külpoliti­
kai figyelő

15.10 Csak fiataloknak
15.55 Hét vége
17.30 Interjú. Alberto 

Moravia színmüve
17.58 George Georgescu 

vezényel
18.28 A hónap slágerei
19.30 Karnevál a Par­

nasszuson.
20.56 Nótacsokor
21.28 Lemezek közt válo­

gatva . . .
22.20 Táncoljunk!

8.10 Édes 
vünk

8.15 Giorgio
Stefánia Woytowitz 
énekel

8.50 A Metro 
műsorából

9.05 Bemutatjuk
gyár Rádió és Tele- 

Gyermekké-

zene anyanyel-

tanácsok az 
gyermekek-

A Kossuth Ki, 
népszerű „Tény* 
zat új füzete.

A füzet ismer 
osztás szempon 
kategorizálást: a 
kiszámításának 
részesedési alap

együttes

vízió
rusának új felvéte­
leit

9.15 Életem, költészetein 
9.55 Hirdetőműsor

10.00 Szerkesztői üzene­
tek

10.10 Szivárvány
12.10 Jó ebédhez szól a 

nóta
13.05 Jegyzet
13.15 A Stúdió 11 ját­

szik
13.35 David Ojsztrah és 

Szvjatoszlav Rihter 
hangversenye a ber­
gen! fesztiválon

15.08 Színházi Magazin
16.05 Vietnam nemzeti 

ünnepén
16.35 új felvételeinkből
17.05 Mérkőzések

13.05 Válaszolunk 
gatóinknak

13.20 A román 
hete

13.44 Két Suppé-nyitány
14.00 Rudy Assuntino sa­

ját szerzeményeiből 
énekel

14.07 Nőkről nőknek
14.37 Farkas Ilonka és 

Petri Miklós népda­
lokat énekel. Fátyol 
József klannétozik

15.15 Veréb FC Rádió­
játék. I. rész

15.51 George Georgescu 
vezényel

16.38 Mas muzsika kell.

17.05 Külpolitikai figyelő
17.20 Bemutatjuk új ope­

rafelvételeinket
17.30 Mérkőzések pe'cről 

percre
18.30 A békés egymás 

mellett élés kétféle 
értelmezéséről

18.45 Zsolnay Hédi éne­
kel. Stanley Black 
zenekara játszik

19.30 Az Avas alján Iro­
dalmi est

20.18 Új nótafelvéte- 
leinkből

20.45 Fenyő István
könyvszemléje

21.00 Kedves lemezeim. 
A mikrofon előtt: 
Jankovich Ferenc

22.20 Tánczene
22.40 Élni tudni kell (VI. 

rész)
23.05 Operarészletek
0.10 Virágénekek

13.05 Zenekari muzsika
14.02 A Rádió jogi mü-

14.17 A zongoránál: Kö- 
rössy János

15.15 A Magyar Rádió 
énekkari híradója

15.45 Böbe Gáspár Ernő 
nép: zenekara ját­
szik

16.15 Bartók Béla saját 
müveiből zongorázik

16.38 Más muzsika kell. 
III rész

17.05 Időszerű nemzetközi 
kérdések

17.15 Hófehérke és a 
hét törpe Részletek

17.25 Müsormorzsák Ka- 
lldásza: A felhőhír-

17.40 Operabarátoknak
18.20 Háromszoi három
19.30 László Anni nótá­

kat énekel
19.45 Ma 50 éve történt... 

A 698-as dekrétum. 
Dr Szokolal Kata­
lin írása

19.50 A Berlini Filharmo­
nikus zenekar Mo­
zart-hangversenye

21.18 Történészszemmel 
Lengyelországban. 
Gdansk-Dancka

21.39 Könnyűzene
22.20 Németh Marika és 

Sírná ndy József 
operettdalokat éne-

kultúra

A klimatizálás 
körűen elterjedt 
reskedelmi válla 
még nem divato- 
és a lakásokba:; 
számban akadna 
matizáló- vagy m 
dezések. amelyek 
megfelelnek a ,] 
közvéleményt az 
jékoztatták kellé 
tosságaíról és ha 
ről.

A klimatizálólj 
oldalúak. Lehető 
hogy egy-egy szó 
nos hőn. I
azt is. hogy a H 
megújuljon és m 
leg arra is képed 
levegőjéből kivoj 
mennyiségű párái

percről
percre

18.00 Könnyűzene
18.15 Nyárutói elégia.
18.30 A Magyar Rádió és

Televízió népi zene­
kara játszik.

19.10 Candide
20.15 Rádiószinház: Lé­

lekbúvár.
21.48 Szervánszky Endre 

Falusi lakodalmas
22.10 A vasárnap sportja
22.20 Tár.cmelódiák
23.10 Szecsődy Irén ésj 

Radnai György éne­
kel

23.40 Könnyűzene 
0.10 Robert Craft

együttese Gesual-
do-madrigálokat 
énekel

anyanyel

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 Vidám műsor 
mekeknek

10.42 Hilde Zadek és 
Wolfgang Wind­
gassen énekel

11.27 Előhang a jövő hó­
nap magyar irodal­
mi műsoraiból

11.57 Mit hallottunk Ma­
rian Andersontól?

12.25 Wilhelm Kempff 
Beethoven-mű veket 
zongorázik

12.48 Vllniusi városmü- 
sor

14.08 Új kenyér Népdal­
játék

14.43 Orvosi tanácsok
14.48 Fúvószene táncrit­

musban
14.56 Purcell: Dido és 

Aeneas
16.05 Hangversenynaptár
16.20 Táncdalok
16.30 Házasság és kör-

17 00 Ravel: Szonáta
17.20 Egy hír a mik­

roszkóp alatt
17.35 Részletek Polgár 

Tibor operettjeiből
18.05 Ádám Jenő: Ma­

gyar népdalfeldol­
gozások

18 20 Szándékos ember­
ölés Császár István 
rádiójátéka

19.06 A Magyar Rádió és 
Televízió esztrád- 
zenekara játszik

19.33 Rosa PonseV.e éne-

gyer-

Sárdy PETŐFI RÁDIÓ

Jelenet a Malicau papa 
és fiai című francia 
filmsorozatból. (A tele­
vízió augusztus 30-1 (pén­

teki) műsora

8.00 Miska bácsi 
zesládája

8.30 Mit hallunk?
9.00 Operakalauz. Tho­

mas: Mignon 
10.00 Népdalok, néptán­

cok
10.25 Emi! Boleslav Lu- 

kac szlovák költő 
verseiből (ism.)

10.40 Tánczene (ism.)
11.28 A svájci olasz rá­

dió szimfonikus ze­
nekarának hang- 
versenvF Luganó- 
ból

13.04 a teknösbéka aján­
déka Mesejáték 

14.03 Táskarádió 
15.03 Müvészlemezek 
15.55 Mérkőzések perc­

ről percre
16.50 A bajadér 
17.05 Látogatás Oel- 

macher Annánál
17.20 A Walkür
18.05 Van új a Nap

18.20 Mit üzen a Rádió?
19 00 George Georgescu

vezényel
20 10 Vörös József cim-

balmozik
20.35 A művelődéspolitika
20.45 Szórakoztató mu­

zsika
21.41 Hangverseny

20 20 A szerelmes gép­
ember John
Wyndham angol író 
elbeszélése, rádióra

21.00 Vilniuszi városmű­
sor

22.20 Rose Bampton és 
Jess Thomas énekel

22.50 Meditáció
23.00 Dzsesszlemezek Ju­

goszláviából
23.20 Verbunkosok, nóták 
0.10 Éji

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 A Rádió Hangmú­
zeumából. Tímár 
József emlékezete

10.30 Donizetti: Szerelmi 
bajital

12.43 Gazdaszemmel ha­
zánk mezőgazdasá­
gáról

12.58 Daloló nagyvilág. 
A honi tájak dicsé­
rete. I. rész

13.25 Könnyűzene
18.10 Dózsa György.

Részletek
18.33 Szibériai garnizon 

Részlet Markovics 
Rcdion regényéből 

19.00 Hangverseny a stú­
dióban

19.35 A roman kultúra 
hete

22.40 Az arany szerepe a 
világban 

23.00 Tánczene
23.30 A román kultúra 

hete
0.10 Hangszerszólók

19.35 Mesterségünk címe­
re Szocialista bri­
gádok vetélkedője. 
Középdöntő I. adás 

21.00 Operettdalok
21.15 Magnósok, figye­

lem!
22.20 Berki István népi 

zenekara játszik
22.50 Mi van a cégtábla 

mögött?
23.00 George Georgescu 

vezényel
23.42 Operettrészletek

A piócanyál vér 
tását már a nép 
használta, angol 
azonban csak m< 
hogy egyes kígyó 
anyagok vannak, 
vadást meggátoljá 
már korábban kj 
kot is feloldjak. J 
vosi hetilap tud' 
oxfordi egyetem 
smithi Royal pJ 
cal School egy 

sikerült az

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 Az Alfa négy boly­
gója Az Ifjúsági 
Rádió műsora

10.27 Verbunkosok, nép­
dalok

11.08 Offenbach A szép 
Heléna

13.17 Könnyűzenei Hír­
adó

18.10 Kilátó
19.10 Lakatos Zoltán né­

pi zenekara játsz’k
19.40 A Moszkvai Állami 

Szimfonikus Zene­
kar szólistáinak vo­
nós uktettje játszik

20.30 A Magyar Rud*ó és 
Televízió énekkara 
magyar szerzők kó­
rusaiból énekel

20.45 Lukács Margit éne­
kel. a Körmendi- 
együttes játszik

21.05 Garai Gabor: Kis 
csodák

21.20 A Los Angeles-1 fil­
harmonikusok zene­
kari hangversenye

PETŐFI RÁDIÓ

PETŐFI RÁDIÓ Szegény Jó Billy. 
Rádiójáték 
Börtöndalok Joshua 
White amerikai 
népdalénekes mű­
sorából I. rész 
Barokk muzsika 
Tánczene
Beethoven- Esz-dúr 
szonáta Op 12.
A makrancos ki­
rálylány Gyermek-

18.10 Máthé Jolán nép­
dalokat énekel

18.25 Micsoda ország ez? 
Gellért Endre Írása

18.40 George Georgescu 
vezényel

19.08 Székely Márta
táncdalaiból

19.18 Hangverseny a stú­
dióban

20.30 Közvetítés a győri 
Kisfaludy Színház­
ból A bosszú Bűn­
ügyi Játék három 
felvonásban

22.54 Csárdások

10.00 Babszem
Magyar népmese

10.20 Richard Strauss: 
Elektra — Elektra 
és Oresztész kettőse

10.41 Magyar Pantheon 
Fekete tó. fekete 
ég Rádiójáték
(ism )

11.59 Daloló nagyvilág 
A honi tájak dicsé­
rete. II. rész

12.28 A Falurádió mű­
sora

12.48 Fiatal együttesek 
műsorából

13.00 Liszt-zongoramüvek
18.10 A diadalmas asz- 

szony. Részletek 
Csajkovszkij—Klein 
operettjéből

18.35 Elektromos kutatá­
sok a Föld nagy 
mélységeiben Elő­
adás

19.00 George Georgescu 
vezényel

20.30 Színes népi muzsika
20.56 Az Ifjúsági Rádió­

színház bemutatója: 
Minden poklokon 
keresztül. Jókai Mór 
regénye

22.00 A Zeneművészeti 
Főiskola énekkara 
énekel

22.16 A román kultúra 
hete

PETŐFI RÁDIÓ
11.01

10.00 Mocsárvilág Ma­
gyarországon. II.

10.20 Kamarazene
11.00 Válaszolunk hall­

gatóinknak
11.15 Hello, Dolly! Rész­

letek Herman zenés 
játékából

11.52 Beck kisasszony. 
Benedek Elek elbe­
szélése

12.00 Három versenymű 
13.05 Alban népballadák
13.20 Könnyűzene Vlsky 

András müveiből
18.20 Grabócz Miklós: 

Nyugat-dunántúli 
táncok

18.30 Láttuk, hallottuk
18.50 Wagner: Lohengrin. 

Háromfelvonásos

Közben:
21.50 Juhász Gyula ver­

sel

mos
perafajta mérgei: 
elnevezett molek 
hérjeanvagot kiv12.34

20.30 A Cseh Kamaraze­
nekar hangverse­
nye a svájci feszti­
válon

21.40 Tartalmas élet vi­
déken

21.55 A Magyar Néphad» 
sereg központi mű­
vészegyüttesének 
énekkara népdalo­
kat énekel

22.20 Így látták egymást.

A hírközlő műi 
se kérdésessé te*, 
kábelek hasznát, 
ban azt jósolták, 
zák” azokat. A 
azonban más a 
vartalanul folytat 
két és a megrend 
tak. A nemzetköJ 
tés nagy száma rj 
évre egvmilliárd

televízió 
8.55 Iskola-tv 
9.10 Hétmérföldes ka­

mera
9.25 Csak gyerekeknek

10.15 Helyszíni közvetí­
tés az országos tüz- 
oltóversenyről és 
-bemutatóról

11.20 A tenger enciklo­
pédiája

13.13 Katona barátság 
Riportműsor

15.55 Iskola-tv. Francia 
nyelvtanfolyam (ha­
ladóknak/

16.20 Történelem 
denklnek

16.45 Gusztáv

TELEVÍZIÓ TELEVÍZIÓ
9.00 Delta Tudomá­

nyos Híradó (Ism )
9.30 A múmia közbeszól.

10.55 Élő Antigoné.
11.45 Tv-szöttes (ism.)
16.03 Búcsú a vakációtól 

(ism.)
16.25 A Centrum Áruhá­

zak műsora
16.30 Hirdetőmüsor
16.35 A II világháború 

kitörésének évfor­
dulóján Mementó 
(ism )

17.35 Hírek
17.40 Országos atlétikai 

bajnokság
18.40 A tv jelenti ,
19.25 Cicavízió
19.35 A kincses sziget. 

Francia filmsorozat. 
9 A szigetlakó

20.00 Tv-hiradó
20.20 Bencsik Imre: Ho­

gyan érik az em­
ber?

21.15 Zenés összeállítás 
musicalekből

22.10 Tv-híradó. 2. ki­
adás

22.30 örmény művészek 
hangversenye

22.55 Jó éjszakát, fel­
nőttek ! Gusztáv 
rendet teremt

16.23 Salgótarján—Új­
pesti Dózsa Bajnoki 
labdarugó-mérkőzés 
közvetítése 
A szünetben

Kb. 17.15 Hirdetőmüsor
18.20 Hírek
18.25 A forradalom kato­

nája Portréfilm 
Szabó Sándorról

18.45 ÚJ slágerek
19.10 A világ térképe 

előtt
19.20 Esti mese
19.35 Beszélgetés idősze­

rű kérdésekről In­
terjú Bondor József 
építésügyi és város- 
fejlesztési miniszter­
rel

20.00 Tv-hiradó
20.20 A négy páncélos és 

a kutya 6 A hid
21.15 Emlékezés Karin- 

thyra. Emlékmüsor 
halálának 30. évfor­
dulójára

22.15 Tv-hiradó — 2. ki­
adás

TELEVÍZIÓ

16.58 Országos atlétikai 
bajnokság. Közve­
títés a Népstadion­
ból 
Hírek
Hirdetőmüsor 
Malican papa és 
fia. Magyarul be­
szélő francia film­
sorozat 1 A ren­
dezés
Világhírű tudósok a 
kamera előtt 
Tv-szőttes 
Esti mese 
A Duna vallomása 
Tv-hiradó
Péntek esti bemuta­
tó Benedek Kata­
lin: Ketrec Tv-já- 
ték (16 éven felü­
lieknek)
Zenei Figyelő. A 
Tv zenei újságja 
Tv-hiradó — 2 ki-

TELEV1ZIÓ

9.08 Tanévnyitó az Is­
kolatelevízióban

17.58 Hírek 
18.05 Hirdetőmüsor
18.10 A müvek útja a 

közönséghez
18.30 Telesport
18.55 William Saroyan: 

Gaston
19.05 Nők fóruma . . 

Egyenlő munkáért 
egyenlő bért

19.45 Esti mese 
20.00 Tv-híradó
20.20 A múmia közbeszól. 

Magyar film
21.45 Nők fóruma (a mű­

sor folytatása)
22.15 Tv-híradó — 2 ki­

adás

18.00
rendet

teremt (Ism.)
16.50 Hirdetőmüsor
17.00 Nótaszó
17.20 A halász Bolgár 

rajzfilm
17.30 Országos atlétikai 

bajnokság közvetí­
tése a Népstadion­
ból

18.55 Delta Tudományos 
híradó

19.25 Esti mese
19.35 A Vietnami De­

mokratikus Köztár­
saság nemzeti ün­
nepén

20.00 Tv-hiradó
20.20 Fejes Endre Vi- 

gyori Tv-fi lm
21.25 A világ operahá­

zai
22.10 Sporthírek
22.20 Tv-híradó — 2 ki-

18 05
18.10

Jelenet a Vigyori című 
magyar tv-filmbol. (A te­
levízió szeptember 1-1 

(vasárnapi) műsora

TELEVÍZIÓ

17.58 Hírek
18.05 Zebra Közlekedési 

műsor gyerekeknek
18.20 Hirdetőmüsor
18.30 Falusi dolgokról
18.50 Esti mese 
19.00 Viktor Rozov:

Érettségi találkozó. 
Színmű 2 részben 
A szünetben:

Kb. 20.05 Tv-híradó 
Kb. 21.40 Genesis. Port­

réfilm Szalay Lajos 
grafikusművészről

22.10 Tv-híradó — 2. ki­
adás

18.35

19.05
20.35 Kemény Kiló nép­

dalokat énekel
20.57 Ajándék felvéte­

leinkből
21.40 A gombkötők mes­

tersége
22.00 Psota Irén énekel, 

a Fáy-együttes ját­
szik

22.25 A hét előadóművé­
sze: Georges Geor­
gescu (ism )

19.25
19.35
20 00

ÁLLANDÓ MŰSORSZÁMOK
Kossuth rádió: 4.26 Rákóczi-induló.

4.30 Zenés műsor. 4.45 Falurádió. 5.00 
Hírek. időjárás-jelentés. 5.30 Rerxell 
krónika. 6.00 Hírek, időjárás-jelentés. 
Kb. 6.30 Hírek, időjárás-jelentés. 7.00 
Re»eii krónika IL Kb. 7.15 Körzeti 
időjárás-jelentés. Kb. 7.30 Cj könyvek. 
6.00 Hírek, időjárás-jelentés. 6.05 Mű­
sorismertetés. A budapesti mozik és a 
vidéki színházak műsora. 10.00 Hírek, 
hazai lapszemle. Időjárás-jelentés. 12.00 
Déli haranrszó, hírek, időjárás-jelen­
tés. 13.00 A budapesti színházak műso­

ra. 15.00 Hírek, Időjárás-jelentés. 17.00 
Hírek, nemzetközi lapszemle. 19.00 Esti 
krónika. 22.60 Hírek. Időjárás-jelentés.
22.20 Sporthírek. 24.00 Hírek, Időjárás- 
Jelen tés. 0.25 Himnusz.

Petőfi rádió: 4.26—7.58 Azonos » 
Kossuth rádió műsorával. Kb. 6i»r
6.36 Torna (a 252-es és 144-es hullám­
hosszán). 11.17 Vízállás jelenté*. 14.80 Hi­
rt*. Időjárás-Jelentés. 16.00 Hírek, idő­
járás-jelentés. 16.00 Hírek, idójárá*- 
jelentée. 16.64 Jó éjszakát, fyerekek! 
20.00 Esti krónika. 23.00 Hírek.
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A part politikai 
és szervező munkája 

a gazdaságban
Az MSZMP Központi Bizottsága 

Politikai Akadémiáján hangzott el 
Lakos Sándor: „A párt politikai és 
szervező munkája a gazdaságban" 

“ című előadása. A Kossuth Könyv­
kiadó — füzet alakban — teljes ter­
jedelemben megjelentette az elő­

adást, amely tárgyalja a párt sze­
repének egyes jellemzőit a jelenle­
gi időszakban, a párt és a gazda­
ság összefüggéseit, továbbá a kü­
lönböző szintű pártszervek felada­
tait az új gazdasági mechanizmus 
körülményei között.

A nyereségfelosztás 
új rendszerérő1

A Kossuth Kiadónál megjelent a 
népszerű „Tények és érvek" soro­
zat új füzete.

A füzet ismerteti a nyereségfel­
osztás szempontjából alkalmazott 
kategorizálást; a nyereségrészesedes 
kiszámításának alapját; a vállalati 
részesedési alap felhasználási lehe­

tőségeit; a kategórián belüli diffe­
renciálást; a három kategóriában 
érvényesülő elosztási elveket; s azt 
is, hogy miként alakul a dolgozók 
jövedelme a veszteséges vállalatok­
nál.

A tájékoztatót dr. Harangozó 
Ede állította össze.

II légkondicionáló berendezések 
növelik a munkateljesítményt

A klimatizálás technikája széles­
körűen elterjedt a nagy ipari és ke­
reskedelmi vállalatoknál, de ma 
még nem divatos a kisvállalatoknál 
és a lakásokban. Pedig már szép 
számban akadnak kiseobfajta kli- 
matizáló- vagy kondicionálóberen­
dezések, amelyek teljes mértékben 
megfelelnek a kis szobáknak. A 
közvéleményt azonban még ne n tá­
jékoztatták kellőképpen ezek sajá­
tosságairól és használatuk előnyei­
ről.

A klimatizálóberendezések sok­
oldalúak. Lehetővé teszik például, 
hogy egy-egv szoba állandóar azo­
nos hőmérsékleten maradjon sőt 
azt is. hogy a levegője állandóan 
megújuljon és megtisztuljon. Eset­
leg arra is képesek, hogy a szoba 
levegőjéből kivonják a túl nagy 
mennyiségű páratartalmat és csíra-

mentessé tegyék a levegőt. Megaka­
dályozzák a lakás, műhely vagy 
iroda levegőjének szennyeződését; a 
szobát mentesítik a konyhaszagtól, 
a gépkocsik kipufogógázától, s a 
cigaretta, vagy kandalló füstjétől. 
Az irodában vagy a műhelyben 
közvetlenül kihatnak a munkafel- 
tételekre, csökkentik a fáradtságot 
és végeredményben növelik a tel­
jesítményt.

Az emberi szervezet a kedvezőt­
len hőmérsékleti viszonyok köze­
pette nehezebben regenerálódik. 
A hőmérséklet ingadozása kedve­
zőtlenül befolyásolja az égvén fizi­
kai és szellemi képességeit. Viszont 
egy bankban megfigyelték, hogy az 
elkövetett hibák mennyisége 40 szá­
zalékkal csökkent a légkondicioná­
ló berendezés beállítása után.

Kígyóméreg trombózis ellen
A piócanyál véralvadást gátló ha­

tását már a népi orvoslás is fel­
használta. angol és orosz kutatók 
azonban csak most fedezték fel. 
hogy egyes kígyók mérgében olyan 
anyagok vannak, amelyek a véral­
vadást meggátolják, sőt az erekben 
már korábban keletkezett alvade- 
kot is feloldjak. A Lancet nevű or­
vosi hetilap tudósítása szerint az 
oxfordi egyetem és a hammer- 
smithi Royal Postgraduate Medi­
cal School egy orvoscsoportjának 
most sikerült az egyik malavai vi­
perafajta mérgéből az ..Arvin"-nak 
elnevezett, molekulában gazdag fe­
hérjeanyagot kivonni, amely a vé­

natrombózisban szenvedő betegek 
kezelésénél kitünően bevált.

Hasonló kísérleteket végeztek a 
szovjet kutatók az ázsiai kobra 
mérgéből nyert egyik anyaggal is. 
;• lektroferézis segítségével az ere­
deti méreganyagot hat különböző 
frakcióra tudták bontani, és meg­
állapították. hogy csupán e frak­
ciók egyikének volt mérgező hatá­
ri. s kizárólag csak egy másik frak­
ció rendelkezett véralvadásgátló 
hatással. Az orosz tudósok most 
szeretnék a gyógyászati szempont­
ból hatásos és teljesen méregmen­
tes frakciót is antitrombotikus 
p.\ cgyszerként hasznosítani.

Tenger alatti telefonkábelek
A hírközlő műholdak megjelené­

se kérdésessé tette a tenger alatti 
kábelek hasznát, s az első pillanat­
ban azt jósolták, hogy ..nyugdíjaz­
zák azokat. A kábelek építőinek 
azonban más a véleményük. Za­
vartalanul folytatták tevékenységü­
ket és a megrendelések sem ritkul­
tak. A nemzetközi telefonbeszélge­
tés nagy száma miatt — a 2000-ik 
■ vre egymilliárd beszélgetést jósol­

nak — elsősorban a kábelekre tá­
maszkodnak és csupán másodsor­
ban a távközlő műholdakra. A ká­
beleket-gyorsuló ütemben fektetik 
le. Ebben az évben építik például a 
Kanada—Bermuda szigetek (1500 
kilométer), Japán—Szovjetunió
(750 kilométer) közti vonalakat. Az 
utóbbin 120 beszélgetést lehet egy- 
ídőben lefolytatni.

bővítik nz dlmAsfüzitöi
TIMFÖLDGYÚRDT

* \m

Az alumínium- 
program kereté­
ben erőteljesen 
bővítik az Almás­
füzitői Timföld- 
gyárat.

Képünkön: Sze­
relik a vasúti te­
herkocsik gyors 
kirakodását szol­
gáló vagonbukta­
tót.

(MTI-fotó — 
Mező Sándor fel­
vétele)
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MAGVAK POSTA MAGVAK POSTA

Eredeti ötlettel lepi meg a posta a 
gyűjtőket: az októberi bélyegnapra olyan 
sort ad ki, amely a XVII—XIX. század­
beli hazai kerámiamüvészet legszebb da­
rabjait mutatja be. A nyolc bélyegből ál­
ló sorozatból négy l Ft + 50 fillér név­
értékű, négy pedig 2 Ft + 50 filléres. A 
kisebb névértékű bélyegek képmérete 
32 X 45 mm, és önálló bélyegként jelen­
nek meg, míg a nagyobb névértéküek 
képmérete kisebb: 30 X 40 mm és négyes 
kisivben helyezkednek el. Az 1 Ft + 50 
filléres bélyegek ábrái: 1870-ből szárma­
zó bajai tál, 1618-ból való nyugat-ma­
gyarországi korsó, 1848. évi mezöcsáti ku­
lacs és 1847-beli tiszafüredi csobolyó. A 
2 Ft + 50 filléres bélyegek ábrái: 1672- 
ben készült észak-magyarországi korsó, 
1843. évi mezöcsáti tányér, 1860-ból való 
mórágyi tál és 1793-ból származó debre­
ceni köcsög. A bélyegeket Zombory Éva 
tervezte.

•$*

DOMBORNYOMÁSÚ
BÉLYEGEK

Ügy látszik, az indiai védnökség alatt 
álló dél-ázsiai Bhutan azzal igyekszik 
bélyegei iránt a gyűjtök fokozott érdek­
lődését megszerezni, hogy állandóan 
újabb „formabontó" kísérlettel lepi meg 
a fllatéliai világot. Nemrég tizenkét — 
négy rendes és négy légipostái — bé­
lyegből álló sort bocsátott ki „A világűr 
meghódítása” címen. A sor nemcsak több 
szinti ofszetnyomással, hanem különle­
gesen bordázott felülettel készült, s tö­
kéletes térhatást kelt.

Megszületett a háromdimenziós bélyeg. 
A maga nemében egyedülálló bélyegek­
nek igen nagy sikerük volt, s hamarosan 
elfogytak, mire blokkban is kibocsátot­
ták őket.

A sikeren felbuzdulva Bhutan most 
újabb meglepetést keltő sorral állott elő. 
Ezúttal is tizenkét bélyegből álló sort 
adott ki, amely világhírű festők — Van 
Gogh, Millet, Monet, Camille— műveit 
ábrázolják. A bélyegek több színű nyo­
mással készültek, de ezúttal dombornyo­
mással kombinálva, és így valósággal 
relicfhatást keltenek. A gyűjtök kíván­
csian várják: mi lesz a következő újí­
tás.

AZ AUTÓ 
TÖRTÉNETE

Nincs az a közlekedési múzeum, amely 
annyi régi autóval dicsekedhetne, mint 
ahány félét bélyegeken megörökítettek. 
Korábban különösen Monaco bocsátott 
ki sok ilyen ábrájú bélyeget, de Cseh­
szlovákia bélyegein is láthatjuk autóipa­
rának több régi és újabb gyártmányát. 
Rajtuk kívül más államok bélyegein is 
szerepelnek különböző időkből származó 
autótípusok. Legújabban Kongó (Braz­
zaville) bővítette a bélyegek közlekedési 
múzeumát. Hét bélyegből álló sort adott 
ki az autó őstörténetének bemutatásával. 
A bélyegeken a következő típusok sze­
repelnek: Daimler 1889, Berliet 1897, Peu­
geot 1898, Renault 1900, Fiat 1902, Citroen 
1922, Ford 1915.

H. E.

HÍREK
Várható időjárás péntek estig: változó 

mennyiségű felhőzet, néhány helyen eső, 
esetleg zivatar. Mérsékelt, időnként élénk 
északi szél. Az évszakhoz képest hűvös 
idő. Várható legmagasabb nappali hő­
mérséklet pénteken 19—24 fok között.

(MTI)

variálható traktor, a
vlagyimiri gépgyár legújabb trak­
tora hátsó kerekeinek távolsága 
180—240 centiméter között tetszés 
szerint beállítható az ültetvény 
sortávolságának megfelelően. A 
T 284 típusú traktor rendkívüli 
mozgékonyságát egyetlen első ke­
rékkel sikerült biztosítani.

A PÜSPÖKLADÁNYI JÁRÁS­
BAN az elmúlt négy évben tizen- 
négymillió forint értékű társadalmi 
munkát végeztek a lakosok közsé­
gük csinosítása, szépítése érdekében.

BRÜSSZEL EGYIK PARKJÁ­
BAN a szokásos szemétláda he­
lyett egy nyitott szájú különös bá­
bu áll. Ha bedobnak a szájába va­
lamit, mindig hangosan megkö­
szöni. A parkban példás a tiszta­
ság.

A SPORTFOGADÁSI ÉS LOT­
TÓIGAZGATÓSÁG az 1968. évi 
olimpiai játékok előtt a 35., 36., 37., 
38., 39. fogadási hét totószelvény-vá­
sárlói részére „öt karika" elneve­
zéssel öt héten át tartó pályázatot 
indít. A beérkező pályázatok között 
ajándéksorsolást rendeznek. Az em­
lített öt fogadási héten a totószelvé­
nyek igazoló szelvényrészén az olim­
piai öt karikából hetenként egy-egy 
kerül elhelyezésre azon földrész ne­
vének feltüntetésével, amelyet a ka­
rika jelképez. Az október 14-i aján­
déksorsoláson az vesz részt, aki az 
említett hetek totószelvényein elhe­
lyezett karikákat kivágja, és az öt 
különböző karikát névvel és címmel 
ellátott levelezőlapra ragasztva ok­
tóber 8-ig. Budapest 62, postafiók 
270 címre beküldi. Az ajándéksor­
solás fő nyereménye öt külföldi uta­
zás a korábbi olimpiák színhelyére 
(London. P , H< Xmki, Berlin, 
Róma), ezenkívül sorsolásra kerül­
nek még VIDEOTON televíziók és 
rádiók.

JUTALMAZÁS. Hajdúbagoson 
ünnepség keretében jutalmazták 
meg azt a hat személyt, akik már 
többszőr adtak vért. I)r. Kónya 
Gyula, a községi tanács vb-elnöke 
kitüntető jelvényt nyújtott át a 
többszörös véradóknak — írja 
Györösi Lajos tudósítónk.

A CSAPÓKERTI KERTÉSZETI 
SZAKKÖR tagjai 1968. augusztus 
23-án. pénteken, délután 17 órától 
látogatást tesznek az Agrártudomá­
nyi Főiskola Böszörményi úti kísér­
leti telepén, ahol megismerkednek 
a nemesítési és fajtakiválasztási kí­
sérletekkel. Találkozás a főiskola 
bejáratánál.

Érettségizettek részére egy- és kétéves 
képzés indul a Gépíró és Gyorsíró Isko­
lában. Jelentkezés: Leány u. 2. sz. alatt 
augusztus 21—31-ig. io-tól 12 óráig, (x)

EGY URÁLI KISVÁROS, Miassz 
lakói kilenc gépkocsit nyertek a 
második országos gépkocsisorsjegy 
húzásán; két Volgát, négy Moszkvi­
csot és három Zaporozsecet. Érde­
kes, hogy a rekord éppen ebben a 
városban született: Miassz ugyanis 
a szovjet autógyártás egyik köz­
pontja.

ÚJSZERŰ ELJÁRÁSRÓL ér­
kezett hír, amellyel a járványos 
betegségeket még tulajdonképpe­
ni kitörésük előtt felfedezhetjük. 
Ezzel az egyelőre még csak ál­
latkísérleteken kipróbált eljárás­
sal a legkülönbözőbb járványos 
betegségeken kívül a sugárzási 
megbetegedések és a rák is diag- 
nosztálható, mielőtt még az első 
szimptómák jelentkeznének. A 
baktériumok és a vírusok ugyan­
is, miután behatoltak a testbe, s 
az élő sejtekkel találkoznak, bi­
zonyos anyagok keletkeznek, 
amelyek kémiai úton egy úgyne­
vezett gázromotográfban kimu­
tathatók és az adott betegségre 
jellemzőek.

EMOZffl
VÍG du. j/44. 6. 1 <9 APOLLO de. ’ .10.

,.,12, 1 ,2 METEOR >/26 és ‘„8 HORVÁTH 
ÁRPÁD (Csapókért) 7 Egy nehéz nap 
éjszakája, angol film a Beatles-együttes- 
ről. VÍG de. V42 Macskákat nem veszünk 
fel, csehszlovák film. APOLLO du. 3 <4. 6 
1/,9 KLINIKA 3,45 A P-2 nem jelentkezik’ 
izgalmas, szovjet film. HUNGÁRIA 5 és 
V48 A vonat, francia film. MŰVÉSZ MO­
ZI 3, ! 26 és 8 Országos premier előtt: A 
holtak visszajárnak, izgalmas magyar 
bűnügyi film. METEOR KERT 8 
Hajrá, franciák, francia filmvígjáték. 
STADION KERT 8 Egy szerelem három 
éjszakája, magyar film.

17.58 Műsorismertetés. 18.00 Hírek. 18.05 
Hirdetőmüsor. 18.15 Gyere, pajtás, éne­
kelni! 18.30 Falusi dolgokról. 18.55 Atlé­
tika. Európai ifjúsági játékok. Közvetí­
tés Lipcséből. Riporter: Vitray Tamás, 
Szőnyi János. 19.25 Esti mese. 19.35 A Ro­
mán Szocialista Köztársaság nemzeti ün­
nepén. 20.00 Tv-híradó. 20.20 A pégv pán­
célos és a kutya, magyarul beszélő len­
gyel filmsorozat. 21.10 A táncdalfesztivál 
díjnyertes dalaiból. 21.30 Vadaspark a 
Bakonyban. 21.55 Tv-híradó, második ki­
adás.

A NYÍREGYHÁZI RÁDIÓ MŰSORA

18.00—19.00-ig: Hírek, események két 
megyéből — Hárfazene — Vásárlók és 
eladók — Lemezbemutató — Sport.

S I KÁT OR
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^ autókereskedelem a mező- 
gazdaság szolgálatában
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lev ni előszövetkezetek, 
állami gazdaságok!

IDŐT ÉS PÉNZT TAKARÍTHATNAK 
MEG, HA MOST RENDELNEK

GAZ 51/a típusú
2,5 TONNÁS NYITOTT TEHERGÉPKOCSIT

Kedvezőtlen útviszonyoknál rendkívüli igénybe­
vétel eseten is üzembiztos, kitűnő segítőtárs. 
Az őszi mezőgazdasági idény alatt

20000 Ft árengedmény
AZONNAL SZÁLLÍTJUK 
ELADÁSI ARA: 65 000 FT 

Autó- és Alkatrész-kereskedelmi Vállalat, 
Autókereskedelem 

Budapest, XIII. kerület. Gogol u. 13.
Telefon: 494-738

Kiváló 
minőségben, 
rövid 
szállítási 
határidővel 
vállal

BARNÍTÁST, 
KEMÉNYKRÓMOZÁST, 
HORGANYZÁST 
(ELEKTROMOS ÚTON)
ÉS ELOXÁLÁST 
(SZÍNES ÉS SZÍNTELEN 

KIVITELBEN)

A

Pest Vidéki Gépgyár
Felvilágosítást ad:
Görög László

Telefon: 140-432 100, 176-os mellék

Kivitelezői, alvállalkozói, szállítói kapacitást ke­
resünk „kiemelt” (feláras) munkákra az alábbi 
összeghatárokon belül akármilyen kis tételekben 
is, azonnalra, december 31-ig:

vízszerelő 1,5 millió Ft-ig, 
fűtésszerelő 1,5 millió Ft-ig, 
asztalos egyedi gyártás 1 millió Ft-ig, 
lakatos egyedi gyártás 0,6 millió Ft-ig, 
asztalos, lakatos
helyszíni szerelés 0,5 millió Ft-ig. 

október 1-tő december 31-ig: 
parkettás 0,5 millió Ft-ig, 
festő 0,5 millió Ft-ig, 
üveges 0,3 millió Ft-ig.

VÁLASZOKAT SÜRGŐSEN:

KOMAROM MEGYEI
ÁLLAMI ÉPÍTŐIPARI VÁLLALAT

termelési osztályára, tatabanya,
V. KÉR., KOMAROMI ÜT 6. TELEFON: 11-01, 
17-14.

Dolgozókat alkalmaznak

Kőműves,
lakatos,
ívhegesztő

szakmunkásokat 
keresünk felvételre. 
Hajdú Megyei Álla­
mi Építőipari Válla­
lat, Debrecen, Kál­
vin tér 11. Jelentke­
zés a vállalat munka­
erő-gazdálkodásán.

v4 debreceni 

Konzervgyár

érettségizett fiatalo­
kat vesz fel műszaki

TANULÓNAK
Képzési idő 1 év. 
Jelentkezés 1968. 
augusztus 27-ig, a 6. 
számú Élelmiszer­
ipari Tanulóiskolá­
ban. Irinyi u. 1.

APRÓHIRDETÉSEK
, HÁZ

Háromszoba alkovos, be­
költözhető, két családnak Is 
alkalmas ház sürgősen el­
adó. Ballal Imre utca 3

Kétszoba hallos, össz­
komfortos, különálló villa- 
rész, 250 négyszögöl, be­
költözhetően eladó Tele­
fon 48-57. Széchenyi ut­
ca 100

Kétszer egy szoba, kony- 
hás ház elköltözés miatt 
sürgősen eladó, egyik szo­
ba. konyha azonnal beköl­
tözhető. Bercsényi u. 43

Külön bejáratú t 
Igényesnek eladó Ruyter 
utca 30 Szabadság telepi 
fatelepnél.

Keresek szoba, konyhás 
házrészt vagy lakást. Dó­
zsa ut közelében Értesí­
tést 17 óra után, az 
59-09-en

Egy szoba, konyha ház­
részt veszek. 80 000 Ft-lg, 
belvárosban Bercsényi ut­
ca 30 Vargáné.

Házrész bek 
eladó, vagy egészben 
Hadházi utca 79

Azonnal beköltözhető ut­
cai, magasföldszlntes. egy 
szoba. konyhás házrész 
belvárosban, kis gyümöl­
csös telekkel, Idősebb há­
zaspárnak vagy magányos­
nak eladó. ,, Készpénz 
80 000 Ft" Jeligére a ki­
adóba

Kertes házam elcserélem 
főbérleti lakással, meg­
egyezéssel. Tócóskert, Kör-
te u. 10

Kétszobás ház eiadó.
Nagy Sándor telep, 
utca 5. C.

Gyulai

Családi ház azonnal be-
költözhető, sürgősen eladó.
Zólyom utca 22 GÖCS
mögött. Érdeklődni 
dennap.

mm-

Eladó kis családi ház 450 
négyszögöl szőlő, gyümöl­
csössé! Bellegelő 105 Só-
lyom utca 69-nél 
letérni, Fürék

Jobbra

Villára utca 16 
ház sürgősen eladó “4mú

Föbérletl lakás elcserél­
hető kertes hakásért. Var­
ga utca 24 . hátul udvar­
ban

Elcserélem két szoba, 
utcai, tágas, komfortos la­
kásom két vagy két és 
félszobás összkomfortosra, 
megegyezéssel Pacsirta ut­
ca 44

Elcserélem nagyméretű 
kétszobás, lakókonyhás. er- 
kélyes lakásomat két ki­
sebb külön bejáratúra 
Hatvan u 1. Ili em 4

Elcserélem Bp II. kerü­
leti szoba, konyhás főbér­
leti lakásom hasonló haj- 
dúszcboszlólra Érdeklőd­
ni : Hajdúszoboszló, Nap 
utca 24.

A balmazújvárosi Gépjavító Allo 
más víz- és gázszerelőket keres 
felvételre, vidéki munkahelyre. Fi 
zetés teljesítménybér, valamint 
külszolgálati átalány. Jelentkezés 
Balmazújváros, Gépjavító Állomás 
Böszörményi sor.

A Hajdú-Bihar Megyei Víz- és 
Csatornamű Vállalat azonnali belé 
pésre felvesz helyi lakosú lakatos 
szakmunkást, debreceni telephely­
re. Továbbá a berettyóújfalui víz 
mű telepre helyi lakosú, erkölcsi 
bizonyítvánnyal rendelkező vízdíj 
beszedőt. Jelentkezés: Debrecen 
Hétvezér u. 21. Munkaügy.

Pályázat a hajdúnánási Szak 
munkásképző Iskolához gazdaság­
vezetői állás betöltésére. Feltétel: 
közgazdasági technikumi végzett­
ség, államháztartási könyvelői ké­
pesítés. Fizetés: a 173 1960. (MK. 
21.) MM. utasítás szerint. Érdek­
lődni lehet: 109. sz. Szakmunkás 
képző Intézet, Debrecen, Burgon 
dia u. 1. Nagy István megyei igaz­
gatónál.

Gépésztechnikusokat 2—5 éves 
gyakorlattal kooperátor, technoló­
gus, programozó munkakörbe, va 
lamint TMK lakatosokat felvételre 
keres a vámospércsi Gépjavító Ál­
lomás. Fizetés megegyezés szerint. 
Közlekedést saját autóbusszal biz­
tosítjuk.

Segédmunkásokat azonnali fel 
vételre keres Ingatlankezelő Válla­
lat szerelő részlege. Jelentkezés: 
Péterfia u. 25. 7—9 óra között.

A Berettyóújfalui Kórház 3 éves 
munka melletti elmeápolói tanfo 
lyamra lehetőleg érettségizett nő­
ket és férfiakat vesz fel szeptem­
ber 15-ig. A szakképesítés megszer 
zéséig havi 1040 Ft, utána tanulmá­
nyi eredménytől függően 1200 
1400 Ft, 4- 30" o veszélyességi pótlék 
az illetmény. Egészségügyi, psycho 
lógiai. pedagógiai pályán tovább 
tanulási szándék nem akadály. Je 
lentkezés személyesen vagy írás 
ban a kórházvezető főnővérnél. A 
kézzel írott kérvényhez önéletraj­
zot, anyakönyvi kivonatot, iskolai 
bizonyítványt kell csatolni.

A Mezőgazdasági Gépjavító Vál 
lalat anyag- és áruforgalmi osztá­
lya raktári segédmunkásokat azon­
nal felvesz. Debrecen, Szoboszlól 
u. 50.

A Hajdúszoboszló és Vidéke Ál­
talános Fogyasztási és Értékesítő 
Szövetkezet legalább 5 éves szö­
vetkezeti gyakorlattal, számviteli 
és kereskedelmi vizsgával rendel­
kező belső ellenőrt keres felvétel­
re. Jelentkezés: Hajdúszoboszló, 
Rákóczi u. 16 szám.

Derecske Községi Tanács V. B. 
egy fő 1734-es kulcsszámú pénz­
ügyi előadót keres. Az érettségivel 
és megfelelő szakmai gyakorlattal 
rendelkezők jelentkezzenek a Köz­
ségi Tanácsnál. (Férfi jelentkezők 
előnyben.)

Marabu-kazán kezeléséhez állan­
dó alkalmazásra vizsgázott fűtőt 
keresünk. Jelentkezés: KISZÖV 
Pénzügyi Osztály, Debrecen, Szé­
chenyi u. 8.

A BVM debreceni gyára éjjeli­
őröket felvesz. Jelentkezhetnek 
nyugdíjasok is. Hámán Kató út. 3.

Az Országos Söripari Vállalat 
azonnal felvesz férfi betanított ü 
segédmunkásokat. 44 órás munka 
idő. Pénzben! kereseten felül tér 
mészetbeni juttatás. Munkásszál 
lást. kedvezményes étkezést, mun 
karuhát biztosítunk. Jelentkezés- 
munkaerő-gazdálkodás, Budanest' 
X., Maglód! út 17.

Gyakorlattal rendelkező gyors­
gépírót azonnali belépéssel felvesz 
a Debreceni Építőipari Ktsz. je­
lentkezni lehet felvétel végett a 
könyvelőségen, Pásti u. 2. szám 
alatt.

Központi javítóműhelyünkbe 
azonnali belépéssel felveszünk la­
katos és motorszerelő szakmunká­
sokat. Jelentkezés: Gőztéglagyár 
központi jav. műhely. Debrecen. 
Balmazújvárosi út.

Általános és géplakatos szak­
munkásokat azonnal felvesz a 
Mezőgazdasági Gépjavító Állomás, 
Debrecen, Szoboszlól út. 50.

Kőműves szak- és segédmunká­
sokat, tetőfedőket, női segédmun­
kásokat azonnali belépéssel felve­
szünk. Idénypótlék, különélés! díj, 
munkásszállás, kéthetenként sza 
bad szombat, útiköltség-térítés.
Felvétel: Hatvan u. 43. szám. mun­
kaügyi osztály. Debreceni Építő­
ipari Ktsz.

Nagy gyakorlattal rendelkező, 
perfekt gép- és gyorsírót keres a 
Hortobágyi Állami Gazdaság köz­
pontja azonnali belépéssel. Fizetés 
megegyezés szerint. Jelentkezni le­
het a gazdaság központjában a 
személyzeti vezetőnél.

Géplakatost és általános lakato­
sokat hárommüszakos munkakörbe 
azonnali belépéssel alkalmazunk. A 
munkaidő heti 42 óra és külön mű­
szakpótlékot is fizetünk. BIOGAL 
Gyógyszergyár, Debreren, Pallagi 
út 3—5. Jelentkezés az energia- és 
villamos osztályon.

A Hajdú-Bihar Megyei Tanács 
Ütépítő Vállalat azonnali belépésre 
keres egy fő rakodógép-kezelőt. 
Jelentkezés a vállalat központjá­
ban. Hajdúszoboszló, Hőforrás u.

A Beton- és Vasbetonipari Mü­
vek debreceni gyára betonelem- 
gyártó, szállító-rakodó munkakör­
be állandó munkaalkalommal fér­
fi munkaerőket felvesz. Kereseti 
lehetőség: 2000—2400 Ft-ig. Csök­
kentett munkaidő, kéthetenként 
szabadszombat. Jelentkezés: Há­
mán Kató út. 3., üzemgazdasági 
osztályon.

A Debreceni Járási Tanács V. B 
Művelődésügyi Osztálya a szülési 
szabadságon levő gyors- és gépíró 
adminisztrátor helyettesítésére per­
fekt gyors- és gépiró dolgozót fel­
vesz. Érdeklődni lehet a Járási 
Művelődési Osztályon, Debrecen, 
Irodaház, III. emelet.

Felveszünk azonnali belépéssel 
segédmunkásokat. Fizetés teljesít­
ménybérben. Debreceni Fmsz. 
Kossuth u. 27., telefon 32-35.

Diszftőmunkást és fűtőt keres a 
Csokonai Színház.

Férfi segédmunkást és 18 éven 
aluli fiatalkorú fiút felvesz a Fi- 
nomkötöttáru-gvár, Debrecen, Gör­
be u. 4. sz.

Két diáklányt albérlő­
nek felveszek Bethlen ut-

Méliusi tér 5 sz alatti 
beköltözhető összkomfortos, 
kertes ház részben vágy- 
egészben eladó. Bodrogi Fe- 
rencné

Kétrendbeli lakásból ál- |
ló, jó családi ház kétszo-
bás
eladó
34-15

cserelakással.
Telefon

olcsón
reggel:

Kétszobás házrész csere-
lakással sürgősen olcsóért
eladó Apafi u 27

Ez évben épülő társas-
házhoz társat keresek
Varga u 26

Bükk-hegységben nagv
ház telekkel. vállalati
üdülőnek kiválóan alkal-
más, eladó Eger, Pacsirta
utca 48

LAKÁS

Elcserélem Összkomfor­
tos, kétszobásnak is hasz­
nálható, gázfűtéses szut e- 
rén házfelügyelői lakáso­
mat fobérleti nagy szoba, 
konyha, spajzosra Április 
4 útja 6

Elcserélem szoba, kony­
ha. spájzos, telkes házré­
szemet kettőszobás szövet­
kezetiért vagy főbérletiért 
Kurucz u 8

Kétszoba-összkomfortoe
belvárosi lakást cserélek 
másfél szoba, gázfűtésesre 
Választ a kiadóba ,,össz­
komfortos" Jeligére

Egy- vagv ke:.szobás szö­
vetkezeti lakást keresek 
65 000 Ft készpénzzel.
, .Medikus" Jeligére levelet 
a kiadóba

Beköltözhető szoba,
konyhás lakas eladó Úr- 
rétje u 12. Nyülas

Dunaújvárosi kétszobás, 
központban levő, központi 
fütéses állami lakásom ha­
sonló debrecenire cserél­
ném ..Központi fűtés" Jel­
igére a dunaújvárosi hirde­
tőbe

INGATLAN

1000 négyszögöl telek el­
adó Szabadság telep, 1-es 
busz végállomásánál. Ér­
deklődni Csapókért, Vö-

í 2
Eladó 800 négyszögöl te­

lek Micsurin utcánál, kert­
nek alkalmas Érdeklődni

•- *'
Eladó egy kis hold sző­

lő terméssel, zártkertben, 
kúttal. pajtával. Érdeklőd­
ni a Tóthfalusi téri tra­
fikban.

200 négyszögöles pöszmé- 
tés, családi ház, gyümölcs- 
fás, fúrott kutas telekkel, 
a telek kétfelé választva is, 
amelyen külön van egy kis 
szoba. melléképületek,
ugyanitt szép dióháló és 
egyéb Ingóságok olcsón el­
adók Cím: Szabadság te- 
Iep, Ócskái utca 3.

ALBÉRLET

Eladó 125 négyszögöl te­
lek Kiss Ernő utca 38 
Érdeklődni szombaton és ca 42

Kiadó bútorozott szoba
____________________________ egy vagy két nő részére

Pesti u 57
Egy komoly nőt albérlő­

nek felveszek Vár u 10 
Magános nő felvesz két 

tanuló kislányt, lehet ipa­
ri tanuló is. albérlőnek 
Rákóczi utca 9 

Két diáklányt albérletbe 
felveszek Bethlen u. 24 .
6 ajtó

Két diáklányt albérletbe 
felveszek Tanács u. 4 
I. em 5

Középiskolás kislányt 
vagy fiút felveszünk al­
bérletbe. koszttal. Füvész- 
kert utca 12 II 1 

Külön szoba két tanuló 
lánynak, fiúnak szép em­
ber 1-re kiadó. Csokonai 
utca 35 

Lk>
bérletbe felveszek Honvéd 
utca 75

Szeptember ]
egyetemre vagy gimná­
ziumba járó kislányt albér­
letbe felveszek Libakert 
utca 5 fszt. 4

Két komoly férfinak vagy 
diáknak szoba kiadó Ér­
deklődni szombat délután , 
Kerekes Géza utca 22 

Két diáklányt albérlőnek 
felveszek Varga utca 41 ,
5 ajtó

Külön bejáratú kisebb 
üres szobát keres dolgozó 
nő Levelet ..Elfoglaltság" 
jeligére a kiadóba 

Külön bejáratú szoba 
szeptember 1-től diáklány­
nak kiadó Budai Ézsaiás 
utca 21, A

Apolónövér szobatársat 
keres Majszin, Dimitrov 
utca 15 , kertben hatul.

1 *• r f i albérlőt ecetére 
felveszek Pacsirta u. 10.

Két komoly férfinak 
vagy diáknak szoba kiadó. 
Érdeklődni szombat dél­
után Kerekes G u. 22

Két
felveszek Varga u. 41., 5 
ajtó.

Külön bejáratú kisebb 
üres szobát keres dolgozó 
nő Levelet ..Elfoglalt sag" 
jeligére a kiadóba

Külön bejáratú szobába 
férfi lakótársat felveszek 
Homok u 11

Találkozzunk. f§udttpesten !

Külön bejáratú szoba 
szeptember 1-től diáklá­
nyoknak kiadó Budai 
Ézsaiás utca 21 A

Gázfűtéses modern szoba 
fürdőszoba használattal 
diáklányoknak kiadó
Ugyanott gyermekkocsi el­
adó Érdeklődni 25-e után 
Bolyai u. 7 A III 9 
I Egyetem mellett )

Külön bejáratú bútoro­
zott szoba egv fiatal ember 
részére kiadó Lehel u 11 
Ham-rn Kató útból nyílik

Két diakíiút albérlőnek 
felveszek Leganyl u. 16., 
5-ös busszal.

Albérlőnek két lány fel­
veszek Nap u 14 , ke­
resztépület

Bútorozott szoba ke t
három leány részére szep­
tember 1-től albérletbe ki­
adó Érdeklődni délután 5 
órától István ut 78

Albérletbe r
ba házaspárnak vagy két 
dolgozó férfinak Diadal ut­
ca 3 , 6-os busz vég;" orr. - 
sánál.

Külön bejáratú szoba 
konyhahasználattal há­
zaspárnak is albérletbe ki­
adó. Eötvös utca 87.

Trés albérleti szoba ki­
adó. Ecsedi u. 33 Szabad­
ság telep

n BUDAPESTI ŐSZI UASAR
SZEPTEMBER 6-TÓL 16-IG A BUDAPESTI NEMZETKÖZI VÁSÁR TERÜLETEN

ÖRÖMMEL VARJA LÁTOGATÓIT!
REGGEL 10-től ESTE 8-IG. AZ IPAR, A KERESKEDELEM ÉS A FOGYASZTO- 

NAGY TALÁLKOZÓJA. A BEMU TATOTT CIKKEK A HELYSZÍNEN MEGVÁSÁ­
ROLHATÓK. DIVATBEMUTATÓ. A KORSZERŰ HÁZTARTÁS BEMUTATÓJA. KOZMETI­
KAI TAN ACS AD AS. KORSZERŰ ÉLELMEZÉSI BEMUTATÓ. VÁSÁRLÁSKOR NÉVÉRTEKBEN 
BEVÁLTHATJA BELÉPŐJEGYÉT AZ ÖTLET REKLAMSZOLGALAT PAVILONJÁBAN' 

VISZONTLÁTÁSRA A BUDAPESTI ŐSZI VÁSÁRON!
VIDÉKI LÁTOGATÓINK A VASARIGAZOLV ANYRA 33°,0-OS UTAZÁSI KEDVEZMÉNYT 
KAPNAK, ÉS A VÁSÁRT EGYSZER INGYEN MEGLÁTOGATHATJÁK. VASARIGAZOLVANY 
BESZEREZHETŐ A MÁV JEGYPÉNZTÁRAI NAL, AZ IBUSZ MENET JEGYIRODÁKNÁL

A VÁROSI ES KÖZSÉGI TANÁCSOKNÁL
FELVILÁGOSÍTÁS: HUNGEXPO MAGYAR KÜLKERESKEDELMI VÁSÁR- ÉS PROP 4- 

GANDAIRODA, BUDAPEST XIV., VÁROSLIGET

X/f. ;///

LJUBITELJ FÉNYKÉPEZŐGÉPET VAGY

A

\ OFOTERT
✓ /

LENINGRÁD FÉNYMÉRŐT

Két dolgozó nőnek 
szuterén konyha, szobi 
adó albérletbe. Böszöri* 
út 99. _____

Két szolid kislány 
bérletbe azonnalra 
szék. Csonka u 15.

Külön bejáratú bij 
zott kis szoba, gazfül 
fürdőszoba használattal 
talembernek kiadó, 
egyetemista. Hámán
út* 5. B. fszt. 1. ajt]

Bútorozott szoba 
Beloiannisz u. 12
hátul__az_udvarban_

Külön bejáratú b < 
zott szoba fiatal emb| 
kiadó. Simonííy u 4|
ajtó. _________
“ Külön bejáratú b J 
zott szoba szeptembe: 
jére két dolgozó fiúna 
adó Bajcsy-Zsilínszkl
ca 11.. 1 ajtó.

Színész házaspár alti 
szobát keres. AjanlJ 
a Csokonai SzínhazhoJ 
gösen. Dózsa Lász.ol 
mére.

Fiatal házaspár ürel 
bérleti szoba. kor.| 
esetleg szobát keres J 
latokat ..Külön be 
albérlet" jeligére a 
adóba

Női albérlötarsat k-L 
különbejáratú szoba bl 
monyi u 16.

600-as Trabant szel 
gépkocsi príma állapi 
eladó. Somogyi Pete | 
harnagybajom Vörös
sereg útja 29______

1200 .i- j
mélygépkocsi kifogás 
állapotban eladó UI 
21. tér 4 B VI. .-I 

Opel Kadett szeme j 
kocsi igényesnek
K - • ű8 ____

Jó állapotban levői 
köbcentis Cetka motoe 
adó. Gyöngyösi utca| 
házfelügyelő.

r.oo-as Trabai I
személygépkocsi felül 
motorral eladó 3er<| 
újfalu, Bakonszegi út 
ügyi szolgálati lakás.

Felújított War I
mélygépkocsí levizsfll 
sürgősen eladó. Vékon-I 
zsef Berett Ufa 
szegi út 4. ép 

Ja » a Pionír m 1 
r eiado. Timai f 

ca 2.. keresztépület 
Eladó háromne I

rékpár. Garay utca 3fl

ÁLLÁS

Idős nénit lakásért e 
tanék, vagy üres 
konyhát albérletbe a 
városban keresek . N\ 
lom" jeligére válasz 
kiadóba

Idősebb nő vagy 
gondozását, illetve elti 
sát vállalom Választ 
kiismeretes 250“ jeiigé 
kiadóba.

Háztartási alkalmi 
tat napi 4 órara keres 
Jelentkezés ma és ho 
17—19 óra kozott. Izs 
14 I em 1 

Gyermek mellé 17 
középkorig bejárónőt 
resek Érdeklődni hét 
nap 18 órától, vas; 
egész nap. Balassa B 
u 2. A. fszt. 2 Tar 
köztársaság úti szó be 
vagy telefonon L 
Dr Arady 

Idős
is) eltartásra válla: f 
házaspár lakásért 
éves kislányukra va: 
napi felügyeletért, 
külön díjaznak. ..Lelki; 
retes 450" jeligére vá 
a kiadóba.

Nyugdíjas
kisegítő állást válla. A 
latot a kiadóba ,,Gépk 
vezető" jeligére

BÚTOR

Eladó középméretű 
dern konyhabútor, fel 
zett kom ót, állófej 
diner, töltött székek 
baasztal. két motor kJ 
kis rádió, motoraik;] 
szék. kis ebédlő alja 
csirta utca 19

Négytzemrlyrs rekaj
háromégős fehér zárj 
hely, Varia dohánvz 
nagy asztal, kifogást) 
hallókészülék, fikusz. 
dendron eladó Fürst 
'ior u 42. III 7

Sürgősen, olcsón . 
szép hármasszekrény, 
bukós rekamié. sötét 
ló, konyhabútor, nagyi 
kiskapuval Kút u 34

Igényesnek 12 d 
álló kisipari kői 
szobabútor eladó 
löd ni 16—18 óráig 
útja 10—12. II lép 
félemelet 1 ajtó

Két jó állapotba; 
Párnázott szék elac 
deklődni: Szegfű u 
10- 17 órától

Konyhakredenc, 
mekágy matraccal 
Érdeklődni délután 
Sarkantyú u. 9

Eladó háromajtói 
rény, kombinált sz 
e*y- és kétszemélyes 
^ié, hálószobabútor, 
tűzhely, konyhabú to 
ajtós szekrény. Ara; 
nos u. 7,

Eladó komplett h| 
sodrony, matrac, ágy, 
l*l- képkeret, zsíró | 
dón Diófa u. 41.
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I.Pari Vállalat 
F b«‘tanított és 
■ órás munka- 
étén felül ter- 

Munkásszal- 
■étkezest, mun-

Jelentkezés:
as’ Budapest,

felkező gyors- 
epessel felvesz 

kí.ri Ktsz. Je- 
h-tel végett a 

u- 2- szám
lómühelyünkbe 
If Készünk iá­
ié szakmunká- 

Göztéglagyár 
Ily* Debrecen,
|l. k.itris szak- 
fcl felvesz a 
ftvító Állomás, 

út. 50.
segédmunká­

éi segédmun- 
I péssel felve- 

|k ilönélési díj, 
létenként sza- 

iltség-térités.
szám. mun- 

Ireceni Epítő-

|l rendelkező, 
sírót keres a 

Gazdaság köz- 
oéssel. Fizetés 
jelentkezni ie- 
l/pontjában a

plános lakato- 
munkakorbe 

(lkalmazunk. A 
és külön mü- 

Jünk. BIOGAL 
lécén, Pallagi 
liz energia- és

I' I Tanács 
nali belépésre 
Idogep-kezelőt. 

kozpontjá- 
Höforrás u. 

|tonipari Mü- 
betonelem- 

ló munkakör- 
italommal fér- 
Isz. Kereseti 
1 Ft-ig. Csök- 

kéthetenként 
Étkezés: Há-
p/rmgazdasági

Tanács V. B. 
|lva a szülési 
:.rs- es gépíró

ftesitésére per- 
dolgozót fei­

ltet a Járási 
|n, Debrecen,

|li belépéssel 
z-'ies teljesít­
sen! Fmsz.

32-35.
Ifütfit keres a

It és 18 éven 
If ivesz a Fi- 
bebreren. G.ir-

k.adó Budai

i modern szoba

ak kiadó,
rermekkocsí ét­
id ni 25-e után. 

a m 9.

arató bútoro- 
fialal ember 

> Lehel u 11. 
I útból nyílik 
tűi albérlőnek 
eganyi u. 16.,

két lányt fel- 
u. 14 , ke-

1 szoba két, 
y részére szep- 

albérletbe kl- 
ddnl délután 5 
in ut 78 
kiadó egy szo- 

.mák vagy két 
|nak Diadal ut- 

veg: "omá-

ej arató szoba
á . at tál há- 

albérletbe ki­
utca 87.

íetí szoba ki­
tt 53 Szabad-

Eladó egy használt reka- Egy használt cserépkály- 
mlé két fotellel. Gyöngyösi ha eladó. Meszena u 3 
u. 28. III. em l.________ Dankóék.

Két dolgozó nőnek üres Kisméretű kombinált-í Eladó 18 db IÖ cm^és 
szuterén konyha, szoba ki- szekrény, szétnyitható asz- szarnia, 50 x 120-as vasab- 
adó albérletbe. Böszörmény tal> négyszemélyes rekamié, lak. tengerimorzsoló, tenge-
út 9S. ________ .—- könyvszekrény, ruhásszek- ridaráló, kertajtó, fayence
"~íér~szőnd kislányt al- rény, kerek dohányzóasz- mosdó, ócska sezlon. Szűr 
bérletbe azonnalra felve- tál és rádióasztal eladó, utca 5. Landler Jenő utcá- 
szek Csonka u._ 15.______  Rosenberg házaspár u. 7. ból nyílik.

Külön bejáratú bútoro- Fényezett hálóbútor, 3 db Aki a Kossuth utcai tej­
zott kis szoba, gázfűtéses, süldő eladó Huszár Gál ivóban talált egy fényké-
íiirdöszoba használattal fia- titca 4.___________ _________ pezőgépet, Lahner u. 48. sz.

bérnek kiadó, lehet Fáklya kombinált szék- alá adja le. 
egyetemista Hámán Kató rény eiacjö Rákóczi u. 8 
út* 5. BL_fezt. * ----------------------------------

Bútorozott szoba
Eladók franciaágy, mo­

dem éjjeliszekrények, asz­

tala eladó. Vőfély u. 5. 
Csapókért.

, 10 f,7t - — v " "—* — Eszterházi és fajtánérő
Beloiannisz u. r5zt -, tatok, szekrények, kályha, földieper palám eladó. Bu-
hátul az udvarban.—---------zsírosbődönők, konyhabú- dai Nagy A utca 21. Sza-

Külön bejáratú bútoro- tor, függöny, káposztáskád, badság telep.
7nrr szoba fiatal embernek parkettkefélő, virágáll- ■■ ------------- ------kiadó Z Simonffy u. 46 2. vány, hangulatlámpa, egye- Ko*»'«»*"*. .»»Sáno-

bek. Simonyi ót 2 seknak príma minőségben
----- ! ———— ---------------------------- — szállítunk folytonnyiló bo-

Külön bejáratú bútoro- Eladó modernvonaló. vi- korrózsa újdonságokat 
zott szoba szeptember else- lagos festett háló kombi- Igényes árjegyzéket küld
éré két dolgozó fiúnak ki- naltszekrennyel és antik Lenln Tsz szigetesén

adó Bajcsy-Zsilinszky ut- ebédlöszekrény. MÁV koló-
ca 11-. 1 ajtó. nia 14 Juhász.

Színész házaspár albérleti 
szobát keres. Ajánlatokat
a Csokonai Színházhoz sür­
gősen. Dózsa László cí­
mére _ 1

Fiatal házaspár üres al­
bérleti szoba. konyhát,

Velorcx 350-es rokkant­
kocsi, önindítós, üzemkép­
telen, eladó. Debrecen, Bé­
ke útja 22. Lukács 

Tengerigóré eladó Diófa 
Eladó kis cserép, kam- utca 29. 

raajtós, vízkagyló, asztal, 
fotel Dimitrov u. 32.

Pengős és detektív regé 
nyékét veszek Választ

;leg szobát keres. Aján- E'ado két pálma, és nagy ..Gyűjtő" jeligére a ki
*•«!«„ bein rat, hlodendron. Széchényi ut- adóba.______________

ca ^ Sütő.____________ Lemezjátszós kis rádió
Eladó tíz óriáslevelű filo- kifogástalan állapotban.

Htokat Külön bejárati 
albérlet” jeligére a ki-

- Sói albérlőtársat' keresek dendron' nem ,ütő el6tér- olcsón eladó Burgundia ut-
különbejáratú szobába. Sí- ben: Honvéd u:. 64 . ______« 18.. kapu alatt.
monyi u 16. Eladó törpeszivattyús kút. Tekintse meg a felúji-

16 méter 6/4 colos + 7 tett bútorok boltját! A ki­
méter 1 colos csővel. Csa- választott bútorokat OTP 
pókert. Endre u 30 hitelre is megvásíitolhatja.

Nagyobb mennyiségű ha- Telefon 41-61 Debrecen, 
sított tuskó eladó Endre Hatvan u 61. sz. Asztalos 

Javító Ktsz.
600-as Trabant személy­

gépkocsi prima állapotban utca 2 
eladó Somogyi Péter Bi- 
narnagybajom. Vörös Had­
sereg útja 29

NDK mély gyermekkocsi Vállalatok. köztiletek 
újszerű állapotban. 1700 figyelem’ Cirokseprü, 6 
Ft-ért és bébi ruhaneműk varrásos. megvásárolható 

1200-as Volkswagen sze- eladók. Április 4 útja 10., 20 Ft-os darabonkénti áron
mélygépkocsi kifogástalan földszint 2 ’ -------- ~' '

• • Mártin
21 -ér 4 B VI. ein. 42 >'*«z'vwtt,u hakUrusí

árammal működő, eladó.
Opel Kadett szcmély.tep- FUvészkert u. 14 . emelet, 

kocsi igényesnek *la<.ó. ... , ,Eladok: Orwo magnote-
k eresek. kristály mikrofon,
Paul Anka lemezek. Han-

Szőllös Sándor seprükeres- 
kedőnél. Debrecen, Csapó 
utca 73 Ugyanott cirkot 
veszek.

Kút u. 58
Jó állapotban levő lzi 

kobcei'i Cetka motor el- njg Nyíl u. 11 
adó Gyöngyösi utca 12., 
házfelügyelő.

hoii-hn Trabant Combi 
személygépkocsi felújított 
motorral eladó. Berettyó­
újfalu. Bakonszegi út. víz­
ügyi szolgálati lakás.

Felújított Warszawa sze­
mélygépkocsi levizsgázva 
sürgősen eladó. Vékony Jó­
zsef Berettyóújfalu. Péter- 
szegi út 4. ép.

Ja » a Pionír motorke-

Iker mély gyermekkocsi 
eladó. Poroszlay út 53 A.

Menyasszonyi ruha köl­
csönzés Új Élet park. Ibo­
lya u 10.

,->oo szovati cserép, 20 
kupás, nagy fikusz eladó 
Borz u. 13

110 X 80-as ablakok és 
teli szobaajtó eladó Lo- 
rántffy u. 38

Állami gazdaságok, 
termelöszövetkezete-k 
és magánosok!

gyalugéplorgács
díjmentesen

kapható
Salétrom u. 5

300 ezer kisméretű cse- 
rekpár eladó Timar ut- r£p eladó Dembinszky ut­
ca 2., keresztépület. ca

Eladó háromnegyedes ke­
rekpár. Garay utca 30. Fehér zománcos Lepke 

asztali tűzhely és jó kis 
samottos ketlyha eladó Egy 
dolgozó vagy tanuló nőt al­
bérletbe felveszek Kút ut- 

Idos nénit lakásért eltar- ca 'í7

ÁLLÁS

tanék, vagy üres szoba, 
konyhát albérletbe a bel­
városban keresek ,,Nyuga- 

választ

Csapó utca 25 sz alatti 
műszaki boltunkban Ismét 
vásárolhat OTP hitelre is 
meterkerékpa rckat. tv-t, 
magnót. lemezj itszót, kü­
lönböző háztartási kisgé­
peket. hangszereket, autó. 
motorkerékpár alkatrésze­
ket és más egyéb cikke-

Két új sodrony matraccal két Telefon 56-45 Aszta- 
eladó. Domahidi u. 5. los Javító Ktsz

kiadóba.
Ezúton értesítünk minden kedves rokont, baráto­
kat, ismerősöket, a volt munkatársakat, hogy aIdősebb nő vagy férfi 

gondozását, illetve eltartá-
sat vállalom Választ ,,Lel­
kiismeretes 250" jeligére a 
kiadóba NÉHAI V. TÓTH LAJOS

Háztartási alkalmazot­
tat napi 4 órára keresünk. 
Jelentkezés ma és holnap 
17—19 óra között. Izsó u.

emlékére állított sírkő ünnepélyes avatása augusz­
tus 25-én délután 3 órakor lesz a Köztemető 
XXIV. tabla 15 sor 23 sírhelyen

14 I em 1. Bánatos özvegye és családja
Gyermek mellé 17 évtől 

Középkorig bejárónőt ke­
resek Érdeklődni hétköz­
nap 18 órától, vasárnap

Lakás Bellegelö 454

egész nap. Balassa Bálint

köztársaság úti szobornál 
• agy telefonon: 15-40.
Dr Arady.

Idős nőt < nyugdíj nélkül 
eltartásra vállal fiatal 

hazaspar lakásért és 2

Köszönetét mondunk kedves rokonainknak, bará­
toknak, ismerősöknek, akik felejthetetlen drága 
férjem, testvérem.

éves kislányukra való fél 
feleletért, amit

SIN AY ZSIGMOND

kü - n díjaznak ..Lelkiisme­
retes 450" jeligére választ
a kiadóba.

Ryegdilae gépkocsivezető
ti egítő állást vállsl. Ajan-

temetésén megjelentek, sírjára koszorúkat, virágo­
kat helyeztek, mély lajdalmunkat enyhíteni lgye- 
keztek

-ídot a kiadóba ,.Gépkocsi- 
vezető” jeligére.

A gyászoló csalad

___________________________

Ezúton mondunk hálás köszönetét azoknak a 
kedves rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek.fádé ... Képméretű mo-

dern konyhabútor, fénye- szomszédoknak, akik felejthetetlen halottunk.
komót. állófogas,

/--kék. an* 
baa: ztai, két motorkerek. IÜ. SÁRI MARTON
kis r ádió, motorai kát ré- 

* ti ebédlő alja Pa- 
cslrta utca 19

Mérywmélyes rekamie,

f ho 18-an történt temetésén megjelentek, rava­
talara koszorút, virágot helyeztek, és mély fáj­
dalmunkban osztoztak

-.1 romégős fehér gázttiz- 
hi • , Varia dohányzóasztal, 
•'-agya ztai. kifogástalan

A gyászoló csalad

hallókészülék, fikusz. filo- 
dendron eladó Fürst Sán- 

• 42 lír 7

Sürgősen, olcsón eladó 
• zf,2 harmasszekrény. új 
bukó rekamié. sötét ha- 
*° konyhabútor, nagykapu 
ti fcapuval Kút u. 34.

Igényesnek 12 darabból 
a-° kisipari kombinált 
szobabútor eladó Érdek- 
ödní 16—18 óráig Béke 

útja 10—12. II. lépcsőház, 
félemelet 1 ajtó.

Két jó állapotban levő 
Párnázott szék eladó. Ér­
deklődni Szegfű u. 5 III 
10 17 órától.

Konyhakredenc. gyer-
mekágy matraccal eladó. 
Érdeklődni délután 5-től. 
Sarkantyú u. 9

Flado háromajtós szek­
rény, kombinált szekrény, 
egy- és kétszemélyes reka- 
n^é. hálószobabútor, cseh 
tűzhely, konyhabútor, két­
ajtós szekrény. Arany Já­
nos u 7

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy fe­
lejthetetlen drága jó feleségem, menyem, testvé­
rem. sógornőnk és Jó rokonunk.

TAKACS JANOSNÉ 
Ormós Julianna.

az Aranybika Szálló szobaasszonya
f hó 19-én. hosszú, súlyos szenvedés után. éle­
tének 48 évében elhunyt. Szeretett halottunkat 
í hó 24-én, szombat délután 3 órakor fogjuk a 
Köztemető I o ravatalozójából, a görög katolikus 
egyház szertartása szerint örök nyugalomra he­
lyezni

Bánatos férje és anyósa
Lakás: Verseny u 10 _____________

Eladó komplett háló,
sodrony, matrac, ágy, asz- 
:al’ képkeret, zsírosbö- 
°ön. Diófa u. 41

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drága jó édes­
anyánk, anyósunk, nagymamánk, testvérünk és Jó 
rokonunk,

ÖZV. HAJNAL JÓZSEFNÉ

f hó 20-an, életének 64. évében, rövid ideig tartó 
súlyos betegségben elhunyt. Drága halottunk te­
metése í hó 24-én, szombaton délután 1 órakor 
a Köztemető I. o ravatalozójából, polgári szer­
tartás szerint lesz.

A gyászoló család

Lakás: Nyár u. 11.

SIKK
f' *

1. LIBERZON, 
2-3. BARCZA 
RADULOV

KIOSZTOTTÁK A DÍJAKAT

Csütörtökön délelőtt a függőben 
maradt játszmák befejezésével vé­
get értek a debreceni nemzetközi 
sakkverseny küzdelmei. A XIV. 
forduló függő játszmáinak eredmé­
nyei: Filep—Hennings 0:1, dr. Pao- 
li—Szilágyi döntetlen. Lieben— 
Bánfalvi 1:0.

Az utolsó. 15. forduló eredmé­
nyei: Hennings—dr. Paoli 1:0, Sy­
dor—Lieben döntetlen. Bánfalvi— 
Radulov döntetlen. Barcza—Ghi- 
tescu döntetlen. Kovács Z.—Libcr- 
zon döntetlen, Szilágyi—Bárczay 
döntetlen. Volovics—Kovács L. 1:0. 
Mihaljéisin—Filep 1:0.

A verseny végeredménye: 1. Li- 
berzon (szovjet) 10,5. 2—3. Barcza. 
Radulov (bolgár) 9,5—9,5. 4—7. Ghi- 
tescu (román). Lieben (NDK). Sy­
dor (lengyel). Volovics (szovjet) 
8.5—8.5, 8. Filep 8. 9—10. Hennings 
(NDK). Szilágyi 7,5—7.5, 11. Kovács

Z. 7, 12—13. Bárczay, Mihaljéisin 
(jugoszláv) 6,5—6.5. 14. Bánfalvi 5.5, 
15. dr. Paoli (olasz) 5, 16. Kovács 
L. 3 ponttal.

Kedves vendéget fogadtak alkot­
mányunk ünnepén a debreceni 
sakkozók. Lilientahl Andor szovjet 
nemzetközi nagymester érkezett a 
városba, a strandfürdőbe tervezett 
nagy szimultánra. Az időjárás ked­
vezőtlen volt, emiatt — a D. Közúti 
Építők SE szakkszakosztályának 
rendezésében — az egyetemi diák­
otthon zenetermében került sor a 
szimultánra. melyet Lilientahl 
nagymester adott. 22 ellenféllel ját­
szott a szovjet sakkozó. A 22 játsz­
mából 18-at megnyert, míg a 12 
éves Forgács József ellen vesztett, 
a Szabó Dezső, Kerékgyártó István 
és Csomós József elleni játszmák 
döntetlenül végződtek.

Vlagyimir Liberzon, a verseny első helyezettje a legtöbb játsz­
mát megnyerő versenyző részére kiirt különdíjat veszi át Patkovsz- 
ki Imrétől, a városi tanács vb-iagjától

sütörtökön délben a Kossuth egyetem diákotthonának 
'*■* ebédlőtermében került sor a nemzetközi sakkverseny ün­

nepélyes eredményhirdetésére és a díjak kiosztására. A záróün­
nepségen megjelent Ördög László, a Debrecen Városi Tanács 
vb-elnökhelyettese, Flórián Tiber, a Magyar Sakkszövetség fő­
titkára, Réthy Antal, a debreceni sakkszövetség elnöke.

Patkcvszki Imre, a Debreceni Városi Tanács vb-tagja mon­
dott beszédet, szólt a jól sikerült verseny jelentőségéről, majd 
Balogh László nemzetközi versenybíró kihirdette a végered­
ményt, a versenyzők átvették a helyezésüknek megfelelő dí­
jakat. Különdíjakat is tűztek ki. A legtöbb megnyert játsz­
máért Liberzon, a legjobban vezetett játszmáért dr. Paoli, a 
legszebb mérkőzésért Bánfalvi kapott különdíjat. továbbá Fi­
lep, aki a debreceniek közül a legeredmenyesebben szerepelt. 
Végül Ördög László vb-elnökhelyettes a városi tanács tiszte­
letdíját nyújtotta át az 57. születésnapját — és második-har­
madik helyezését — ünneplő Barcza Gedeonnak.

Három aranyérem
ATLÉTIKA

’■-fjW t

A szimultán részvevőinek egy csoportja, jobbról Lilientahl Andor.
(Sárkány L. felv.)

Az országos vidéki felnőtt atlé­
tikai bajnokságot Szolnokon ren­
dezték. A versenyen a debreceni 
egyesületek sportolói is rajthoz áll­
tak és közülük hárman, Giczei. Ta­
tár és Skultéti versenyszámukban 
aranyérmet szereztek, mások szép 
helyezéseket értek el.

A debreceniek eredményei.
Férfiak. 200 m gát. Bajnok: Gi-

A föld esi fürdőben jártam
Raqyogó napsütés, zöld pázsit, 

hidetf- es melegvizes medence, 
zuhanyozó — a földest Rákóczi 
Tsz strandfürdőjében kötöttem 
ki, kis hűsölesre. Igaz, fürdő- 
nadrágot nem vittem magammal, 
így meg kellett elégednem a víz­
part melletti paddal. Lekerült a 
zakó, végig kigomboltam az in­
get, rágyújtottam . . .

Földest kirándulásom végére 
értem. Útitársaimmal megnéztem 
a gazdaságot, a kertészetet, a 
tyükfármot, a szántóföldeket, 
persze engem érdekelt a közseg 
sportéleté is. A régi ,,libalege- 
lo”-t most kőkerítés zárja el. itt 
edzenek, játszanak a labdarúgók. 
A strandfürdőben, a hidegvizes 
medenceben nevelkednek az 
uszópalánták. kik közül többen 
már versenyeken is értek el he­
lyezéseket.

— Kérek egy kis tüzet — lépett 
hozzám egy fiatalember. Hely- 
lyel is megkínáltam. FJfogadta.

— Milyen az élet Földesen? — 
kezdtem.

— En nem lakom itt. Buda- 
peten dolgozom, látogatóba ér­
keztem — hangzott a válasz.

Lehet-e itt sportolni?
— Ügy tudom, hogy csak lab­

darugók játszanak, masokról 
nem hallok. De néz ze — folytat­
ta — eppen itt jön Horváth Ist- 
vun. a Rákóczi TSE csapatának 
edzője.

Dicsekszik is. panaszkodik is.
— Nagyszerű a pályánk — 

mondja — öltözők, zuhanyozók 
állnak a sportolók rendelkezé­
sére, és folyamatban van vil­
lanybojler beszerelése is. A fut­
ballistáknak tehat van jó ott­
honuk, a kézisek az iskolaud­
varok pályáin játszhatnak. Lab­
darúgó-oktatói tanfolyamot vé­
geztem — folytatja —. de társa­
dalmi edzőként tevékenykedek, 
egyébkent más szakosztá­
lyoknál még társadalmi edző 
sincs. Régi panaszunk, hogy a 
járási bajnokságban való szerep­
lés — kevés a csapat, s egyesek

igen gyenge játékerőt képvisel­
nek — nem szórakoztató. Lágy­
részt négyfordulós a püspökla­
dányi járási labdarúgó-bajnok­
ság — amelyben szerepelünk —, 
másrészt egy-egy mérkőzésen 
alig van néző. amikor ,, sereg­
hajtókkal" játszunk. Színvonala­
sabb lehetne a megyében a ..má­
sodik vonal”, ha felállítaná a 
megyei labdarugó-szövetség a 
megyei II. osztályt. A jobb erőt 
képviselő csapatok anyagi esz­
közökkel is rendelkeznek a rész­
vételhez — mondja.

Ebben igazat adok neki. Evek 
óta felvetődik a II. osztály fel­
állítása, s ezt újra érdemes lenne 
napirendre tűzni.

Találkoztam régi jó ismerő­
sömmel, Jámbor Istvánnál, a Rá­
kóczi Tsz elnökével. Jó gazdá­
hoz illően a termelésről kezdett 
beszélni, igyekeztem ezen fordí­
tani, a sport felé. Szereti a 
sportot — különösen a labdarú­
gást — hangoztatta. Kijár a mér­
kőzésekre. más községekbe is el­
el kíséri a csapatot.

— Mennyiben segítik a sport­
kör működését?

— Ebben az évben a tsz har­
mincezer, a községi tanács 15 000 
forintot ad sportcélokra. Persze 
ebben nincs beruházási összeg.

A tsz-ben háromszáznál több 
25 évnél fiatalabb dolgozik, ezen­
kívül az iskolások és más mun­
katerületen dolgozok fiataljainak 
a sportjára is kell gondolni, 
azért is támogatjuk megfelelően 
a sportkört.

— Földesen élénk (és eredmé­
nyes) birkózóélet folyt. Es most? 
— kérdezem.

— Terem van, jó szőnyeg van 
a Lenin Tsz-ben. de birkózás 
nincs — volt a tömör válasz. Hol­
ott a községben több fiatalnak 
lenne kedve űzni az erős embe­
rek sportját is.

Fiatalság, anyagi erő van Föl­
desen. sportélet is. amely le­
hetne jobb, csak meg több ener­
giát kellene fektetni a szerve­
zésre — e megállapítással bú­
csúztunk egymástól.

Fülep Kornél

(Zárójelben a csapat helyezése) Népsp. Sportfog. Telesp. Napló

1. Videoton (14)—Vasas (2) 2 2,x 2 l,x
2. SBTC (13)—FTC (3) 2,x x,2 2,x 1

3. Szombathely (11)—C. Dózsa (1) 2,x,l x,2 2,x X,2

4. Tatabánva (9)—Egyetértés (10) X,1 l,x 1 ,x 1
5. Szállítók (6)—Eger (3) x,2 X 1 2
6. Győri I). (13)— lip. Spart. (9) l,x X,1 1 1,X
7. Ny.-háza (17)—Várpalota (7) 1 1,2 l,x 1
X. Kecskemét (2)—SZMTE (11) 1 1 1
9. Cegléd (4)—Békéscsaba (1) x,2 1,2 l,x l,x

10. Gyula (16)—Pénzügyőr (5) l,x,2 2,x 1 l,x
ii. BEAC (10)—III. kér. (14) 1.x 1 x,2 1
12. Volán (9) —Sz.-fchérv. MÁV (1) l,x x,2 2 2
13. Papp J. SE (7)—Saig. KSE (2) 1 X,1 2 1

14. MAV-DAC (3)— ZTE (2) l,x,2 1,2 1 1

15. Zalaeg. D. (16)—Máza-Sz. (11) l,x 1,2 1 1
16. Almásf. (13)—Esztergom (12) 1 1 1 1

czei (D. Építők) 25.1. — Távol. Baj­
nok: Tatar (DEAC) 697. — 400 m 
gát: 3. Giczei (D. Építők) 56.G. — 
1500 m síkfutás: 4. Suba (DVSC) 
3:52.5. — Hármasugrás: 5. Tatár 
(DF.AC) 13.75.

Nők. Súlylökés. Bajnok: Skultéti 
(DASE) 13.58. ... 3. Veress (DEAC) 
12.70. — Diszkosz: 2. Skultéti
(DASE) 40.04. ... 5. Veress (DEAC) 
39.28. — 80 m gát: 4. Bruzsenyák 
(DEAC) 12 mp.

Sporthírek
A hortobágyi hidi vásár alkalmá­

ból lovasbemutatót is rendeztek. 
Az ifjúsági díjugratást Baranyai 
(Debrecen), a 120 cm-es vadászug­
ratást Vágó (Hortobágy), a kitar­
tó sós ugratást Ficzere (Hortobágy), 
a csikósok 700 méteres síkverse­
nyét Kordás (Hortobágy) nyerte.

Almosdon sakkszimultánt ren­
deztek a napokban — Sőreghy 
János, a D. Vörös Meteor Ven­
déglátó versenyzője 22 táblán 
játszott az álmosdi fiatalokkal, 
dolgozókkal.

Kispályás labdarúgótornát rende­
zett a D. VM Vendéglátó, melyet 
az Aranybika csapata nyert meg a 
Bútorgyár, illetve a Vendéglátó 
együttese előtt.

A püspökladányi járási labda­
rúgó-bajnokság elmúlt heti for­
dulójának eredményei: Földes— 
Biharn agy bajom 5:0, Püspökla­
dányi Spartacus—Szerep 6:1, Ká­
rán d—Hosszúhát 3:0.

Vám os pér csen térti. Almosdon 
női kézilabdacsapatok részvételé­
vel tornát rendeztek. Férfiak: 1. 
Vumospcves. 2. Vámos pér cs II., 3. 
Hajdusamson. 4. Hajdúhadhaz. — 
Nők: 1. D. Közút; Építők. 2. Al- 
mosd. 3. Balmazújváros.

A derecskéi járási labdarúgó 
bajnokság őszi első fordulójának 
eredményei: Ila jdúszovát—Ko-
rryár-Sóstó 2:1, Sáráiul—Konyán 
0:0, Hajdúbagos—Kokad 3:5, Ver­
tes—Pocsaj 1:1. Monostorpályi sa­
ját pályáján nem állt ki Hosszú- 
pályi ellen. Esztár nem utazott el 
Kismarjára.

Hét csapat részvételével kispá­
lyás labdarúg ó- v i 11 a m to rn: 11 ren­
deztek Püspökladányban. A vég­
eredmény: 1. 123. sz. ITSK. 2.
Téglagyár. 3. MAV-fütoh., /. t. Gép­
javító.

A Budapesti 
Kőolajipari Gépgyár 
azonnal felvesz
központi telephelyére
esztergályos, marós, lakatos, hegesztő, motorszerelő, 
asztalos, kőműves szakmunkásokat, mérő- és szabályo­
zókörök üzembehelyezéséhez technikusokat, férfi se­
gédmunkásokat.
A KÖZPONTI MUNKAHELYEN 44 ÓRÁS 
MUNKAHÉT VAN ÉS MINDEN MÁSODIK SZOMBAT 
SZABAD.
Felveszünk továbbá műszer- és technológiai szerelési munka­
helyekre (Orosháza, Szeged környéke,_ Százhalombatta, Szöny) 
külszolgálatos munkakörbe csőszerelő, központifűtés-szerelő, 
hegesztő, villanyszerelő szakmunkásokat és férfi segédmunká­
sokat.
A VIDÉKI MUNKAHELYEN 44 ORAS MUNKAHÉT VAN 
ÉS MINDEN SZOMBAT SZABAD.
Munkásszállás, üzemi konyha van. Bér: megegyezés szerint. 
Jelentkezés a vállalat munkaügyi osztályán.
BUDAPEST, XVIII. KEK., GYÖMROI ÜT 79 83.

Értesítjük kedves vevőinket, 
hogy

vas-műszaki
szaküzletünket

megnyitottuk
Vas-műszaki árukból 
motorkerékpár-alkat­
részekből, villamos- 
sági cikkekből, rá­
diókból, televíziók­
ból. motorkerékpá­
rokból széles válasz­
tékot biztosítunk. 
Egyes árucikke!: vi 
sárlása esetér áren­
gedményt biztosí­
tunk. Keresse fel vá­
sárlás céljából vas­
műszaki szaküzletün­
ket.

Tiszacsege és Vidéke
Általános Fogyasztási és 
Értékesítő Szövetkezet

Baklanov:
NÉGY ÚJ MEGYEI CSÚCS

A ü. Építők súlyemelő gárdája a 
napokban Szegeden versenyzett, 
ahol I. osztályú küzdelmet bonyo­
lítottak le a magyar B- és után­
pótláskeret tagjainak részvételé­
vel. A nehézsúlyban a D. Építők 
versenyzője, Baklanox 420 kg -mai 
második helyezést ért el. amely 
60 km-mal jobb a régi, Csontos ál­
tal tartott rekordnál. Baklanov a 
nyomásban 120-ról 135-re, szakí­
tásban 110-ről 120-ra, lökésben pe­
dig 145-ről 165-re javította a fel­
nőtt megyei rekordot. A könnyű- 
súlyban Adorján 300 kg-mal har­
madik, a pehelysúlyban Bányai 
250 kg-mal ötödik, a középsúlyban 
Bányász 311 kg-mal ugyancsak 
ötödik helyezést ért el.

JÓL KERESHET!
Jelentkezzenek fel­
vételre 16. életév"!:— 
betöltött

férfi&b
vagy

nők
szövő- vagy fonógé­
pen betanuló dolgo­
zónak vagy segéd­
munkásnak Naponta 
meleg ebédet bizto­
sítunk. Budapest, IV. 
kerület (Újpest), Er­
kel u. 30. Maervar 
Pamutipar.
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Évforduló
Mali Köztársaságban most 

ünnepük a „forradalom aktív 
szakasza" kezdetének első év­
fordulóját. Egy évvel ezelőtt a 
forradalmat védő országos bi­
zottság vette kezébe a párt és 
az állam legfelső vezetését.

Az évforduló alkalmából Mo- 
bido Keita köztársasági elnök, 
a Szudáni Unió Párt főtitkára 
beszédet mondott a bamakói rá­
dióban. Kijelentette: „minden­
kinek tudomásul kell venni, 
hogy pártunk határozottan és 
visszavonhatatlanul a szocia­
lista építés útjára lépett”.

Augusztus 22-e népünk győ­
zelmét jelképezi a reakciós 
erők fölött. Ugyanakkor az év­
forduló az elért eredmények 
összegezése is. Az eredménye­
ket összefoglalva megállapítot­
ta, hogy az ország függetlensé­
gének nyolc esztendeje alatt 
többet fejlődött-, mint a gyar­
mati elnyomás 80 éve alatt. A 
forradalom ellenségei a legkü­
lönbözőbb eszközökhöz folya­
modnak — fűzte hozzá. — Ezért 
határozottan fel kell használ­
nunk a nép diktatúráját a belső 
ellenforradalom leküzdésére.

(MTI)

A „fekete 
ezredesek" mellett
A görög junta fokozódó terrorja 

és önkényeskedése arról tanúsko­
dik, hogy az összeesküvők nem ér­
zik magukat elég erősnek a dikta­
túrával szembeni növekvő ellenál­
lás letörésére — írja a Pravda csü­
törtöki számában Nyikolaj Bragin 
hírmagyarázó. Az athéni rezsim 
terrorista pogromjai időben egy­
beestek a görögországi NATO-had- 
gyakorlattal. Az agresszív tömb ve­
zetői siettek támogatásukról bizto­
sítani a „fekete ezredeseket” akik 
Görögországot Washington és Bonn 
kívánságának megfelelően, a balká­
ni feszültség forrásává változtatták. 
Az imperializmus stratégiai pozí­
cióinak erősítése érdekében áldását 
adja a polgári demokratikus sza­
badságjogok elnyomásához, nyíltan 
barátkozik a diktatórikus fasiszta 
rendszerekkel. (MTI)

TASZSZ-közlemény

Az ellenforradalmár 
súlyosan veszélyeztetik <
Csehszlovákiából érkező jelenté 

sek szerint a helyzet az országban 
egészében véve továbbra is nor­
mális. Az ipari üzemekben, a me­
zőgazdasági vállalatoknál és az 
állami intézményekben a szokásos 
munka folyik. Csehszlovákia la­
kossága, Ludvík Svoboda köztár­
sasági elnök felhívásának engedel­
meskedve, megőrzi nyugalmát és 
állampolgári felelősségének tuda­
tában van. A szövetséges csapatok 
parancsnoksága, amely érintkezés­
ben van a Csehszlovák Néphadse­
reg parancsnokságával, előmoz­
dítja a csehszlovák szocialista ál­
lam bel- és külbiztonságának sza­
vatolását.

Mint már jelentettük, szocialista­
ellenes erők megpróbálják megza­
varni az ország normális életrit­
musát. Bonyodalmakat okoznak 
azzal a számítással, hogy a szo­
cializmushoz hű, józan gondolko­
dású hazafias erőkkel és a cseh­

szlovák nép segítségére érkezett 
testvéri országokkal szemben fel­
szítsák a nacionalista szenvedélye­
ket és ellenségeskedést.

Ellenforradalmár erők, főképpen 
Prágában, veszedelmes cselekede­
teket követnek el. Prága központ­
jában felgyújtottak négy szovjet 
páncélozott csapatszállító járművet 
és tüzet idéztek elő a szomszédos 
épületekben. Ezek a diverzánsok 
távközlő és közlekedési eszközöket 
rongálnak meg, akadályozzák a la­
kosság élelmiszerellátását.

Az ellenforradalmárok üzembe­
helyezték az előre elkészített illegá­
lis rádióadókat és nyomdákat. Az 
ellenforradalmárok által fabrikált 
és az említett adókon keresztül 
sugárzott rágalmazó koholmányo­
kat és hazugságokat átveszi az 
imperialista propaganda és úgy 
próbálja beállítani ezeket a híresz­
teléseket, mint Csehszlovákia, és a

elemek 
i nyugalmat

csehszlovák közvélemény hivata­
los álláspontját.

Ezzel áll összefüggésben néhány 
nyugati hatalom ama indokolatlan 
kísérlete, hogy az ENSZ Biztonsá­
gi Tanácsa elé vigyék a „csehszlo­
vák kérdést”. E kísérlet képtelen­
ségére augusztus 21-én este rámu­
tatott a Csehszlovák Szocialista 
Köztársaság külügyminisztériuma, 
amely hangsúlyozta, hogy Cseh­
szlovákia nem ért egyet e kérdés 
megvitatásával az ENSZ-ben, mi­
vel Csehszlovákiának a többi szo­
cialista országokkal való kölcsönös 
viszonya kérdéseit a szocialista 
országok maguk döntik el a szo­
cialista közösség keretein belül.

Mint ismeretes, augusztus 21-én 
este a csehszlovák rádióban ismét 
beszédet mondott Ludvík Svoboda 
elnök, s azzal a felhívással fordult 
az ország lakosságához, hogy őrizze 
meg nyugalmát, védje meg a szo­
cializmus, a szabadság és a demok­
rácia pilléreit. (MTI)

öt NATO-hatalom, az Egyesült 
Államok, Nagy-Britannia, Francia- 
ország, Kanada és Dánia, valamint 
Paraguay javaslatára, magyar idő 
szerint szerdán éjjel összeült a Biz­
tonsági Tanács, hogy a hat ország 
kelésére vitát kezdjen a csehszlo­
vák helyzetről.

A Szovjetunió és a Magyar Nép­
köztársaság ENSZ-képviselője rá­
mutatott hogy ez a javaslat indo­
kolatlan, továbbá, hogy az Egyesült 
Államok és támogatói propaganda­
célokból iparkodnak a tanács na­
pirendjére erőszakolni az úgyneve- 
zett csehszlovákiai kérdést, meri 
politikai tőkét akarnak kovácsolni 
ebből a szocialista közösség orszá­
gai ellen.

A NATO-hatalmak képviselői.

A Biztonsági Tanács ülése
élükön az alaphangot megadó ame­
rikai küldöttel „erőszakos beavat­
kozással” vádolták a Csehszlovák 
Szocialista Köztársaság alkotmány­
ban rögzített szocialista rendjének 
védelmére siető országokat. A vi­
tában felszólaló Malik szovjet 
ENSZ-képviselő a nyugati vádakra 
válaszolva kijelentette: „rendkívül 
lutcsa dolog azt látni, hogy impe­
rialisták kelnek a kommunizmus 
védelmére”. Határozott visszauta­
sításban részesítette a nyugati ha­
talmak képviselőinek mesterkedé­
seit Tárdos József, a Magyar Nép- 
kó'ztársaság képviselője is.

A NATO-hatalmaknak végül á 
szavazattöbbség felhasználásává' 
sikerült a Biztonsági Tanácsra erő­
szakolni a kérdés napirendre tűzé­
sét. A Biztonsági Tanács magyar

idő szerint csütörtökön 16,30 órakor 
ült össze a hat nyugati ország által 
kezdeményezett kérdés megvitatá­
sára.

A Biztonsági Tanács csütörtök 
délután folytatta ülését.

Dánia küldötte az Egyesült Álla­
mok, Nagy-Britannia, Franciaor- 
szág, Kanada, Dánia, Brazília és 
Paraguay nevében határozatterve­
zetet terjesztett elő. (Brazíliának, a 
Biztonsági Tanács soros elnökének 
Kivételével a fenti országok kérték 
szerdán a tanács összehívását.)

Castro nagykövet, a tanács bra­
il'1 elnöke közölte, hogy a Bolgár 
Népköztársaság képviselője is részt 
kíván venni a vitában. Ezt követő­
en az ülést az esti órákra napolták 
el. (MTI)
Az ülésről lapzártáig nem érkezett 
jelentés.

HÍREK A NAGYVILÁGBÓL
TÁVIRATA ROMÁN 
ÁLLAMFÉRFIAKHOZ
Nicolae Ceausescu elvtársnak, a 

Román Kommunista Párt Központi 
Bizottsága főtitkárának, a Román 
Szocalista Köztársaság Államtanácsa 
elnökének. Ion Glieorghe Maurer 
elvtársnak, a Román Szocialista 
Köztársaság minisztertanácsa elnö­
kének Románia felszabadulásának 
24. évfordulója alkalmából Kádár 
János, a Magyar Szocialista Mun­
káspárt Központi Bizottságának el­
ső titkára, Losonczi Pál, a Magyar 
Népköztársaság Elnöki Tanácsának 
elnöke és Fork Jenő, a Magyar 
Népköztársaság forradalmi munkás­
paraszt kormányának elnöke távira­
tot küldött.

Az évforduló alkalmából Péter Já­
nos külügyminiszter táviratban üd­
vözölte Corneliu Manescu román 
külügyminisztert.

A Szakszervezetek Országos Ta­
nácsa üdvözlő táviratot küldött a 
Román Szakszervezetek Általános 
Szövetségének. (MTI)

Jeruzsálemben
Egy jordániai katonai szóvivő 

csütörtökön közölte, hogy a hajnali 
órákban a Jordán folyó északi ré­
szén izraeli katonai erők géppuská­
val, harckocsiágyúval és tüzérségi 
ütegekkel tüzet nyitottak jordániai 
állásokra. Jordániai részről a tüze­
lést viszonoztak. A harc 50 percen 
át tartott. Egy jordániai katona 
megsebesült.

Az UPI jelentése szerint Jeruzsá­
lemben az Arab Nemzeti Bizottság 
felhívására sztrájkba lépett a va­
lós ai ab lakossága. Csütörtökön 
reggel bezártak az arab üzletek, a 
hivatalok abbahagyták a munkát.

(MTI)

Äz Izvesztyija prágai különtudósítőjának 
csütörtök esti helyzetjelentése

Az Izvesztyija csütörtök esti szá­
ma közli prágai különtudósítójá- 
nak telefonjelentését.

Mint a tudósító helyszíni ta­
pasztalatai alapján beszámol: a 
CSKP KB-ban és a csehszlovák 
kormányban kulcsállásokat betöltő 
jobboldali elemek tevékenysége kö­
vetkeztében lehetővé vált, hogy 
tényleges ellenzéki központ jöjjön 
létre az országban. E központ tag­
jai, illegális rádióadók birtokában, 
uszító felhívásokat intéztek a la­
kossághoz és a hadsereghez. A pro­
vokátorok fegyveres ellenállást kö­
veteltek: gyújtsák fel a szovjet 
tankokat, semmisítsék meg a szov­
jet katonákat. Az ellenforradalom 
szervezői — mutat rá a tudósító

sötét tetteiket a nemzeti lobogó­
val, a szuverenitásról és független­
ségről szóló demagóg kijelentések­
kel próbálták álcázni, holott köztu­
dott, hogy a szövetséges csapatok

éppen e szuverenitás és független­
ség védelmére érkeztek Csehszlo­
vákiába.

A tudósító ezután leírja: a pro­
vokátorok. visszaélve azzal, hogy a 
szovjet csapatok — kapott paran­
csuk értelmében — fegyvereiket

nem használhatják, gyúlékony fo­
lyadékot tartalmazó palackokat 
dobáltak szovjet páncélos jármű­
vekre, s azok legénysége súlyos 
sérüléseket szenvedett. Ennek el­
lenére sem nyitottak tüzet, S ez­
zel keresztülhúzták az ellenfor­
radalmi főkolomposok provoká­
ciós számításait.

Az Izvesztyija prágai jelentése 
ezután beszámol arról, hogy szer­
dán este az önmagukat állami rá­
dióknak kikiáltó illegális adóállo­
mások a CSKP vezetősége, a kor­
mány és a nemzetgyűlés nevében

Rakéta tűz Saigonra
A Dél-vietnami Felszabadítási 

Hírügynökség jelentést adott ki a 
Tay Ninh tartományban augusztus 
18-án és 19-én lezajlott harcokról. A 
közlemény szerint a szabadsághar­
cosok e két napon 700 ellenséget 
tettek harcképtelenné, köztük 400 
amerikait, megsemmisítettek, illet­
ve megrongáltak 46 tankot és más 
páncélos járművet. Augusztus 19- 
én a dél-vietnami kormánycsapa­
tok egyik századát teljesen szét­
verték a partizánok, két másik sza­
zad és egy amerikai egység pedig 
súlyos veszteségeket szenvedett. A 
tartományi erők és a partizánok 
megtizedelték azokat a konvojokat, 
amelyek Tay Ninh felmentésére in­
dultak. A Felszabadítás Hírügynök­
ség figyelemre méltó jelentést kö­
zöl a Tay Ninh tartományban a 
felszabadító harcok kezdete óta le­
zajlott csatákról. Csupán ebben az 
egy körzetben a partizánok eddig 
11 000 ellenséges katonát tettek 
harcképtelenné, a 25. amerikai gya­

loghadosztály támaszpontját 1.3 al­
kalommal támadták meg.

A dél-vietnami szabadságharco­
sok csütörtökön hajnalban a hábo­
rú egyik legnagyobb arányú tüzér­
ségi támadását indították meg Sai­
gon, a dél-vietnami főváros középü­
letei és katonai célpontjai ellen. Az 
amerikai jelentések szerint a fővá­
ros térségére mintegy 400 rakéta, 
aknavető-lövedék és ágyúlövedék 
zúdult. Tizenöt rakéta a város köz­
pontjában robbant. A partizántü­
zérség telibe találta a nemzetgyűlés 
épületét, a kikötő több berendezé­
sét, a dél-vietnami haditengerészet 
főhadiszállását. A rakéták az AFP 
jelentése szerint telibe találtak egy 
épületet is, ahol amerikai katonák 
laknak. A jelentések szerint Saigon­
ban 14 a támadás halálos áldoza­
tainak száma és 67-en megsebesül­
tek. A Reuter kiemeli, hogy a fő­
város elleni támadás csaknem két­
hónapos szünet után következett be, 
két nappal azután, hogy Johnson

elnök elutasította, a VDK bombá­
zásának megszüntetését.

A Saigon elleni támadással egy- 
idobén a partizánok fokozták va­
sárnap megkezdett támadásaik 
ütemét az ország más részein is. Az 
AFP jelentése szerint a Dél-Viet- 
nami Nemzeti Felszabadítási Front 
az ország 46 tartományából 29-ben 
magához ragadta a kezdeményezést. 
A szerdai harcok során a partizán­
tüzérség megrongált két repülőte­
ret, egy fontos hidat pedig levegőbe 
röpítettek a gerillák. Az amerikaiak 
légi és tüzérségi fölényüket kihasz­
nálva próbálják visszaszorítani a 
szabadságharcosokat. Szerdán az 
amerikai 25. gyalogos hadosztály 
egységei légi és tüzérségi fedezet 
mellett harcba bocsátkoztak Tay 
Ninh körzetében a szabadságharco­
sokkal. Az amerikaiak azt állítják, 
hogy vasárnap óta több száz parti­
zánt öltek meg. A legújabb jelenté­
sek viszont továbbra is arról szá­
molnak be, hogy a partizánok foly­
tatják támadásaikat. (AFP)

felhívást intézlek a néphez. Ezek­
nek a felhívásoknak a tartalma — 
huzza ala a szovjet esti lap — nem 
hagy kétséget afelől, hogy a CSKP 
vezetőségében levő jobboldali cso- 
poi t több, mint síkos útra lépett 
— segédkezett, hogy fegyvert adjon 
az ellenforradalom szervezőinek 
kezebe. A felhívások között szere­
pel az általános sztrájk követelése 
munkabeszüntetés, a párt illegális 
rendkívüli kongresszusának meg­
tartása. 8

Mit sikerült elérniük a CSKP ve­
zetőségében helyet foglaló jobbolda­
liaknak es az ellenforradalmárok- 
nak. — teszi fel a kérdést a tudósí­
tó. — A pragai rádió „védői” rálőt­
tek szovjet katonákra, a provokáto­
rok áltál félrevezetett prágaiak ki­
sebb csoportosulásai körülfogták a 
szovjet katonai járműveket, sorba­
állásokat szerveztek a provokátorok 
az elelmiszerüzletek előtt.

Az ellenforradalmi puccs szerve­
zői megsemmisítő vereséget szen­
vedtek mindenekelőtt a csehszlovák 
néphadseregben.

A csehszlovák néphadsereg kato­
nai es tisztjei nem hallgattak az el­
lenfon adalom felhívására, hogy lő­
jenek rá a szövetséges egységekre. 
Egyetlenegy csehszlovák katonai re­
pülőgép nem hagyta el repülőterét 
pedig az ellenforradalmárok a piló­
tákat is bevetésre szólították fel.

Híven hazafias kötelességükhöz, 
és a honvédelmi miniszter paran­
csához, szövetséges és testvéri 
hadseregként segítették a szovjet 
hadsereget.

A tudósító végül közli azt is, 
hogy a csehszlovák rendőrség, a 
biztonsági szervek, a népi milícia 
tevékenyen együttműködnek a 
Csehszlovákiában levő szövetsé­
ges csapatok parancsnokságával.

A jobboldaliak és az ellenforradal­
márok e téren is kudarcot vallottak. 
De nem teljesültek a provokátorok­
nak Prága lakosságához fűzött re­
ményei sem. A csehszlovák főváros 
lakosai több józanságról tettek ta­
núbizonyságot. mint a csehszlovák 
rádióban és sajtóban megnyilatko­
zó fogadatlan prókátoraik.

(MTI)

A DJ AKARTÁBAN kedden közzé­
tett hivatalos jelentés szerint 200 ha­
lálos áldozata volt az augusztus 15-1 
földrengésnek, amely Közép-Cele- 
besz térségében több száz lakóházat 
döntött romba.

LUIGI RIZZI olasz playboy ked­
den cáfolta a francia és a külföldi 
sajtóban megjelent híreket, amelyek 
szerint Brigitte Bardot kiadta volna 
az útját.

MAJNA-FRANKFURT-BELI LA­
KÁSÁN kedden reggel holtan talál­
ták Hans Sieghard Culemeyer 53 
éves újságírót. 48 éves feleségét és 
7 éves fiát. A hátrahagyott búcsúle­
vélből kiderül, hogy a családfő gyó­
gyíthatatlan betegsége miatt öngyil­
kosságra határozták el magukat. 
Megállapították, hogy a család ki­
lenc nappal ezelőtt nagy mennyisé­
gű altatót vett be, amely mindhár­
mukkal végzett.

AZ INDIAI MAHARASTRA AI.- 
LAM Amravati városában kedden 
zavargás tört ki, amikor diákok til­
takozó tüntetést tartottak a helyi 
kormány döntése miatt, amely egy 
másik kerületbe helyezte át a me­
zőgazdasági egyetemet. A rendőrök 
a diákok közé lőttek, akik közül né­
gyet halálosan megsebesítettek.

EGY SZERDA HAJNALBAN (ma­
gyar idő) kiadott orvosi jelentés sze­
rint Eisenhower tábornok egészségi 
állapota továbbra is válságos, noha 
a legutóbbi 24 óra alatt valami cse­
kély javulás állt be. Arra a hírre, 
hogy az orvosok esetleg szívátülte­
tés gondolatával fogln'koznak, 
több mint húsz jelentkező akadt, 
aki felajánlotta szívét az átültetés­
re. Az orvosok azonban végül is úgy 
döntöttek, a műtét nem hajtható 
végre a beteg kora és egyéb orvosi 
meggondolások miatt.

JIRI IIAJEK csehszlovák külügy­
miniszter hétfőn magánlátogatásra 
a dalmáciai Splitbe érkezett.

KENNETH HAHN, Los Angeles-! 
igazságügyi felügyelő javasolta, hogy 
Robert Kennedy gyilkosának. Sir- 
hannak. a perét ne az eredetileg ki­
tűzött időpontban, november l-én, 
hanem csak az elnökválasztás után 
folytassák. Hahn a bíróság egyik tag­
jához irt levelében javasolta a ha­
lasztást, amelyet azzal indokolt meg, 
hogy nem lenne helyes, ha a pert 
az elnökválasztás izgatott légkörében 
folytatnák.

A KOLUMBIAI FŐVÁROS 270 ka­
tolikus templomának valamennyi ha­
rangja egyszerre kondult meg csü­
törtökön délelőtt, amikor VI. Pál pá­
pa 12 órás repülőút után Bogota föld­
jére lép, hogy részt vegyen az ott 
folyó eucharisztikus kongresszuson.

A pápa. a kora hajnali órákban a 
fiumicinói repülőtérről indult el kí­
séretével és 55 újságíróval. Elutazása 
előtt annak a reményének adott ki­
fejezést. hogy háromnapos kolum­
biai látogatása „a haladás és a béke 
új történelmi korszakát jelenti La- 
tin-Amerika számára”. (Reuter)

EL FARRA. Jordánia állandó 
ENSZ-képviselője kedden levelet 
intézett U Thant főtitkárhoz, s eb­
ben beszámol arról a támadásról, 
amelyet nacionalista beállítottságú 
izraeli fiatalok intéztek augusztus 
18-án Jeruzsálem arab lakói ellen 
az izraeli rendőrség jóváhagyásá­
val.

(MTI)

ELHUNYT 
SÁRKÖZI ANDOR

Sárközi Andor, az Észak-Magyar- 
ország főszerkesztője, Rózsa Fc- 
renc-díjas újságíró, a Magyar Új­
ságírók Országos Szövetsége vá­
lasztmányának tagja, hosszabb be­
tegség után, 49 éves korában el­
hunyt. Az MSZMP Borsod-Abaúj- 
Zemplén- Megyei Bizottsága és a 
Magyar Újságírók Országos Szö­
vetsége saját halottjának tekinti, 
temetéséről később intézkedik.

A MAGYAF
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a C
Köj

A Bolgár Népkl 
gyei Népköztársi 
Népköztársaság, al 
tikus Köztársaság 
kormánya az a tó hl 
dúlt Cse/iszíoyáktl 

Csehek és Sz| 
reink!

A Bolgár Népkfl 
gyei Népköztársf 
Népköztársaság, 
ratikus Köztársas| 
kormánya fordul 

A Csehszlovák 
Párt és a csehs™ 
szocializmushoz hl 
lyiségeinek hozzál 
ségkérésére válási 
fegyveres érőinkéi 
szükséges támogat! 
munkásosztálynak! 
nek, hogy megvéJ 
vívmányait, amehí 
fenyegetnek a rí 
reakció erősödő nfl 

E lépések a testa 
munista és inunk! 
tislavai találkozóji 
gadott azon köteil 
vetkeznek, amely« 

í tesen támogatjuk, í 
delmezzük mindéi! 
vívmányait, vissza! 

, rializmus kakimtól 
Az imperialisták! 

és támogatott eUl 
a hatalmat akarjál 
ni. A sajtóban, a 
televízióban vezeti 
foglalt szocialisil 
mocskolták és lei 
azt, amit a munkai 
szlovákok keze alkl 
musért vívott hús!

Az ellenség iilcl 
mushoz hű kaderf 
a törvényesség és I 
jait. durván kirckJ 
datos munkásokat I 
az ország politikai! 
részvételből, üldöí 
értelmiségieket, all 
nak részt venni a| 
ciókban. Lábbal I 
eíalista törvényei! 
megragad;.sara kei 
forradalmi erők hg 
szervezeteiket. S I 
mokratizálásról I 
frázisokkal leplezi! 
hogy ez nem tévil 
cialista demokrácia 
csehszlovák népet. I 
ságot és demokracl 
kásosztály és élcsl 
Csehszlovák Komrl 
zető szerepe erősíti 
bet biztosítani. I

Pontosan ezt al 
CSKP KB januáriI 
amely megalapoztJ 
követett hibák kijJ 
detét. Pártjaink él 
gatták ezeket az il 
cialista demokracíl 
további tökéletesil 
törekvéseket. j

Az utóbbi hónapi 
a magukat ügy esi 
cialistaellenes eroll 
alapjainak aláásJ 
rohamot, egy sor sl 
hatolva a csehszlol 
pártvezetésbe, tén 
ezt az aknamur 
nyújtva ezzel az i 
nak saját erői rr 
hatalomért folytául 
szakaszára. I

Az ágcsernyői sJ 
vák találkozón és a 
munkáspártok bratl 
zásán Csehszlovákig 
jelentették, hogy öl 
munkásosztály éra 
meghiúsítják ‘ a rel 
GaUzmus aláásásál 
cióit. Megígérték. 1 
fogják Csehszlovák! 
szocialista országot!

Ezeket az ígéret! 
zettsegeket azonbal 
tették, ami még j<| 
ta a szocialistáéin


